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Városi Egészségügyi Központ | Gyál, József Attila utca 1. | Tel.: 29/540-880

Központi Orvosi Ügyelet | Tel.: 1830

Védőnői Szolgálat | Gyál, Kőrösi út 136. | Tel.: 06-29/344-099 

Aranyág Gyógyszertár | Gyál, Kőrösi út 38. | Tel.: 06-29/540-830
Déryné non-stop Gyógyszertár | Gyál, Déryné udvar mellett Tel.: 
06-29/740-389
Fagyöngy Gyógyszertár | Gyál, József Attila utca 2/a. | Tel.: 06-29/341-598
Gyál-Liget Gyógyszertár | Gyál, Vecsési út 46. | Tel.: 06-29/344-123

Gyáli Rendőrőrs | Gyál, Kisfaludy utca 1. | Tel.: 06-29/560-485

FEGY-Polgárőr és Tűzoltó Egyesület Gyál
Gyál, Bajcsy-Zsilinszky u. 93. | Tel.: 06-29/340-333
 

Gyál közigazgatási területén jelentkező közvilágítási hibák bejelentése: 
Gyáli Polgármesteri Hivatal Portaszolgálat  
E-mail: kozvilagitas@gyal.hu | Tel.: 06-29/540-930

Gyáli Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje: | Gyál, Kőrösi út 112-114. 
Hétfő: 8:00 - 12:00 | Szerda: 12:30 - 17:45 | Tel.: 06-29/540-930

Gyáli Járási Hivatal területén működő Kormányablak ügyfélszolgálat: 
Gyál, Somogyi Béla utca 2.
Hétfő: 08:00 - 18:00 | Kedd: 08:00 - 16:00 | Szerda: 11:00 - 19:00
Csütörtök: 09:00 - 16:00 | Péntek: 08:00 - 14:00 | Tel.: 1818

Gyáli Járási Hivatal Gyámügyi Osztály és Hatósági Osztály ügyfélszol-
gálat: | Gyál, Somogyi Béla utca 2. | Tel.: 06-29/544-100

Hétfő: 12:30 - 15:30 | Szerda: 10:30 - 15:30 | Csütörtök: 08:00 - 12:00

Gyál közigazgatási területén jelentkező úthibák bejelentése: 
E-mail: info@varosuzemeltetes-gyal.hu

Gyepmester elérhetősége: Tel.: 06-70/334-6094
Hétfőtől – Péntekig 7:30 - 15:30

Közérdekű elérhetőségek

Buszmegállók és járdák építésével 
folytatódik az útépítés

Május 30-án megkezdődött a 
„Belterületi utak komplex fej-
lesztése Gyálon” elnevezésű 
beruházás, amely az Európai 
Unió támogatásával a Széche-
nyi Terv Plusz program kere-
tében valósul meg, a Colas Út 
Zrt. kivitelezésében, június 23-
án pedig elindult a munkálatok 
második fázisa.

A munkálatok ezen fázisában újabb 
buszmegállókat helyeztek át ideiglene-
sen, valamint további járdaszakaszok 
építése is elkezdődött.

A II. ütem részletei

A kivitelezés II. üteme 2025. június 23-
án indult és 2025. július 13-ig tartott.  
A második szakaszban elvégzett 
munkálatok:

Buszmegállók átépítése a következő 
helyszíneken:
•	 Kacsóh Pongrác u. (Budapest és 

Vecsési út irányába)
•	 Mátyás király utca (Budapest 

irányába)
•	 Széchenyi u./Ady Endre u. (Vecsé-

si út irányába)
•	 Kossuth Lajos utca
•	 Bocskai István u. (Budapest 

irányába)
 

Forgalomkorlátozások

A munkálatok ideje alatt az alábbi for-
galomkorlátozások léptek életbe:

•	 A felújítással érintett buszmegállók 
helyett ideiglenes buszmegállókat 
alakítottak ki

•	 Az átépítéssel érintett buszmegál-
lóknál félpályán haladt a forgalom

•	 Az építési helyszínek környékén 30 
km/h sebességkorlátozást vezettek be

•	 A járdaépítéssel érintett szakaszo-
kon a gyalogos forgalmat a túlol-
dalra terelték

•	 A járdaépítéssel érintett szakaszo-
kon az ingatlanok megközelítése 
időszakosan akadályozott volt

A kivitelezés több ütemben valósul meg. 
Az aktuális forgalomkorlátozásokról, 
valamint a közlekedési rend változása-
iról folyamatosan tájékoztatjuk a lakos-
ságot a város hivatalos kommunikációs 
csatornáin és az önkormányzati újsá-
gon keresztül. Naprakész információ-
kat mindig a város hivatalos honlapján 
(www.gyal.hu), valamint Gyál város fa-
cebook oldalán találnak.

Kérjük a lakosság türelmét és megérté-
sét a munkálatok ideje alatt!

A projektről bővebb információ a www.gyal.hu/palyazatok oldalon olvasható.

Tisztelt Hölgyem/Uram! 

Gyál Város Önkormányzata nevében szeretettel meghívom Önt Szent 
István ünnepe és a keresztény magyar államalapítás alkalmából  
2025. augusztus 20. (szerda) 11 órakor kezdődő városi ünnepségünkre.
Helyszín: Gyál, Szent István tér (Esőhelyszín: közösségi ház)

Program:
10.00: Szentmise a Gyáli Katolikus Templomban
11.00: Városi ünnepség a Szent István téren
•	 Ünnepi beszédet mond Pápai Mihály polgármester
•	 Kenyérszentelés

Az ünnepi műsor közreműködői: Szondi Tamás színművész,  
a Gyál Városi Fúvószenekar, a Gyáli Arany Néptáncegyüttes.

		  Tisztelettel:

Pápai Mihály
polgármester

Meghívó
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Testvértelepülési kapcsolata 10. 
évfordulóját ünnepelte Gyál és Kibéd

Az idei Pünkösdi Utcazenei Fesztivál a zenéről és a 
közösségi élményekről szólt: idén ünnepelte Gyál és Kibéd  

testvértelepülési kapcsolatuk 10 éves jubileumát.

a Székelyszentmihályi Citerazenekar, 
akik az Arany János Közösségi Ház és 
Városi Könyvtár színháztermében a gyáli 
egyesületekkel közös gálaműsorban mu-

tatták be a két testvértelepülés kulturális 
értékeit. A gálán színpadra lépett a Gyá-
li Arany Néptáncegyüttes, a Pörög a 
Gyáli Szoknya Egyesület, a Gyáli Ko-
dály Zoltán Alapfokú Művészeti Isko-
la, a Jázmin Dalkör, valamint a Kovács 
István Pál Dalkör.

Az ünnepi eseményen a két telepü-
lés polgármestere szívből jövő beszéd-
ben méltatta a testvértelepülési kap-
csolat által kialakult, határokon átívelő 
barátságot.

Pápai Mihály, Gyál város polgármes-
tere elmondta: A járvány utáni időszak-
ban különösen nagy jelentőséggel bírt 
számára ez a kapcsolat. Úgy fogalma-
zott, hogy ez a hely, „ez a táj adta vissza 
az életerőmet.” Az ott kapott szeretet és 
befogadás új reményt adott neki, és ezt 
az élményt többen is átélték, akik elláto-
gattak testvértelepülésünkre. Az élmé-
nyek nyomán valódi barátságok alakul-
tak ki a felnőttek és a fiatalok között is.

A polgármester külön kiemelte a fia-
talokat, akik ma már saját kapcsolatai-
kat ápolják a testvértelepülés fiataljaival. 
Fontosnak nevezte, hogy ezt a barátsá-
got továbbvigyék és megerősítsék.

Az ünnepi eseményen Zakariás Botond 
Csaba, Kibéd polgármestere beszédé-

ben méltatta a két település között ki-
alakult, határokon átívelő barátságot.  
A polgármester megköszönte Gyál város 
meghívását és vendégszeretetét, hangsú-
lyozva, megtiszteltetés Kibéd számára, 
hogy ilyen szép számban részt vehetnek 
a fesztiválon.

Beszédében kiemelte a jubileumi alkalom 
súlyát: tíz éve, hogy Gyál és Kibéd test-
vértelepülési megállapodást kötöttek. Ez 
nem pusztán hivatalos kapcsolat, hanem 
valódi emberi közelséget is jelent, amely 
lehetőséget nyújt a közös tanulásra, a kul-
turális értékek megosztására, és az egy-
más iránti tisztelet elmélyítésére.

A polgármester elmondta: ez a kapcso-
lat nem csak az önkormányzati vezetők 
szintjén él. A barátság megjelenik a gyer-
mekek közös táborozásában, az ünnepe-
ken, a családok közötti vendéglátásban és 
az egymás iránti őszinte érdeklődésben 
is. Saját példáját is megosztotta: gyer-
mekkorában ő maga is részt vett ilyen 
eseményeken, és ezek az élmények máig 
hatással vannak rá. Úgy fogalmazott: 
„Megtanítanak minket arra, hogy bár 
más helyen élünk, mégis sokkal több a 
közös bennünk, mint gondolnánk”.

Beszédében köszönetet mondott azok-
nak, akik a kapcsolat létrejöttében és 
megerősítésében kulcsszerepet játszot-
tak: Nagy József Elek, Gyál város al-
polgármesterének, Pápai Mihály pol-
gármesternek, és Dósa Sándor, Kibéd 
korábbi polgármesterének. Ők segítették 
a testvérvárosi kapcsolat megalapozását.
Zakariás Botond Csaba szerint ez a kap-
csolat nem válhat formalitássá. Élő és 
fejlődő kapcsolatként kell továbbvinni, 
mely példát mutat közösségépítésből, 
barátságból és emberi méltóságból.

A beszédek végén átadtak egy mindkét 
település vezetője által aláírt emléklapot 
is, mely tanúsítja: tíz éve, hogy Gyál vá-
ros és Kibéd a kölcsönös tiszteletre, nyi-
tottságra és szeretetre alapozva élő test-
vértelepülési kapcsolatot ápolnak. Ez a 
kapcsolat „élő híd a szívek között”.

A jubileum alkalmából ellátogatott hoz-
zánk Kibéd község önkormányzati 
küldöttsége, a Seprődi János Ifjúsági 
Tánccsoport fiatal néptáncosai, valamint 

Zakariás Botond Csaba, Kibéd polgármestere és Pápai Mihály, Gyál polgármestere

A Pörög a Gyáli Szoknya Egyesület

A Seprődi János Ifjúsági Tánccsoport
A Gyáli Arany Néptáncegyüttes

A Gyáli Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola

A Gyáli Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola

A Székelyszentmihályi Citerazenekar

A Jázmin DalkörA Kovács István Pál Dalkör
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Az egészségügyi és szociális 
dolgozókat köszöntöttük

A rendezvényen Dr. Szűcs Lajos or-
szággyűlési képviselő köszöntöt-
te a meghívottakat, majd megköszönte 
mindazt a munkát, amit az év minden 
percében tesznek értünk az egészégügyi 
dolgozók.

Vinnai Balázs, a Szociális és Egészség-
ügyi Bizottság elnöke ünnepi beszédé-
ben szintén a köszöneté volt a főszerep: 
„A Semmelweis-nap jó alkalom arra, 
hogy megálljunk és kimondjuk: köszön-
jük. Köszönjük mindannyiuk kitartását, 
szakértelmét, emberségét. Az elmúlt 
évek nem voltak könnyűek, de Önök 
minden helyzetben helytálltak, elhiva-
tottan és emberséggel.”

Gyál Város Önkormányzata július 2-án, a Semmelweis-napi ünnepségen kö-
szöntötte mindazokat, akik hivatásukkal nap mint nap mások életét könnyítik 

meg legyen szó gyógyításról, ápolásról, gondozásról vagy segítő támogatásról.

Az eseményen átadták a Dr. Pusztai 
Lajos Emlékdíjat, amelyet 2025-ben 
Nagyné Stefán Zsuzsanna szociális 
gondozó és Nagy Margit fizikoterápi-
ás szakasszisztens, adminisztrátor vehe-
tett át elismerésül a hosszú évek óta vég-
zett elhivatott, szakmailag és emberileg 
is kiemelkedő munkájukért. A díjat Pá-
pai Mihály polgármester, valamint Vin-
nai Balázs, a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság elnöke adta át.

A díjat az önkormányzat azoknak ado-
mányozza, akik Gyálon az egészségügyi 
vagy szociális ellátásban példaértékű te-
vékenységet folytatnak, és munkájuk-
kal jelentősen hozzájárulnak a közösség 
jóllétéhez. Az idei díjazottak személye 
hűen tükrözi a díj szellemiségét: segítő 

A díjak átadása után Pápai Mihály pol-
gármester is köszöntötte a jelenlévő-
ket, és beszédében kiemelte: „Gyál város 
egészségügyi ellátásának jövője csak kö-
zös munkával, hosszú távú tervezéssel és 
az elhivatott dolgozók kitartásával biz-
tosítható – ezért mindenki munkája ér-
tékes és elismerésre méltó.”

Az ünnepségen ezt követően sor került 
a törzsgárda-elismerések és a jubileumi 
elismerések átadására is ezzel köszöntve 
mindazokat, akik évtizedek óta szolgál-
ják elhivatottan Gyál város lakóit.

5 éves munkáját ismerték el:
•	 Eszenyiné Szűcs Márta
•	 Gellér Emília
•	 Guttmann Ildikó
•	 Vuity Viktória
•	 Homoki Zsuzsanna
•	 Földi Katalin
•	 Dr. Szécsényi Nagy Balázs
 
15 éves munkáját ismerték el:
•	 Madar Lajos
 
40 éves munkáját ismerték el:
•	 Nagy Margit
•	 Fülöp Zoltánné
 
Az esemény zenei művésze Csipkés Sán-
dor, a Cziffra Fesztivál különdíjasa volt, 
aki zongorajátékával tette még emelke-
dettebbé az ünnepi alkalmat.

jelenlétük, szakmai alázatuk és ember-
ségük évtizedek óta támasz a rászoru-
lóknak és betegséggel élőknek.
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A Tátika óvoda Bartók utcai épületében 
például több mint száz méter hosszan új 
kerítést építünk. Idén összesen 42 mil-
lió forintot fordítunk ezekre a felújítá-
sokra. Ez az összeg évről évre növekszik, 
mivel az intézményvezetőkkel közös cé-
lunk, hogy megőrizzük az intézmények 
esztétikus, komfortos és a nevelési kör-
nyezetre alkalmas színvonalát.

Itt kell megjegyezzem, hogy a felújítási 
munkálatok ellenére, az összes gyáli óvo-
dában és a bölcsődében is működik nyári 
ügyelet, hogy ezzel segítsük azokat a szü-
lőket, akiknek nem lenne megoldható a 
gyermekek napközbeni felügyelete.

- Szeptembertől egy új csoport is in-
dul a Tulipán óvodában. Mit lehet er-
ről tudni?

- Valóban, a Tulipán óvodában egy au-
tista csoport elindítását készítjük elő. 
Ehhez egy teljesen új csoportszobát ala-
kítunk ki, mintegy 15-16 millió fo-
rintból. A munkálatok már meg is kez-
dődtek a nyáron. Szeptembertől tehát 

mindhárom általunk működtetett óvo-
dában külön csoport várja az autizmus 
spektrumzavarral élő gyermekeket, ami 
országos viszonylatban is kiemelkedő.

- Mi a helyzet a nyári napközis tábo-
rokkal? Idén is megszervezik?
- Igen, természetesen. Mindenekelőtt 
köszönet illeti azokat a pedagógusokat, 
akik évről évre megszervezik ezeket a 
programokat. Idén öt héten keresztül zaj-
lik a nyári napközis tábor, amelyet most 
a Zrínyi iskolában rendezünk meg. Ide 
összesen 266 gyermek jelentkezett. A tá-
bor lebonyolítása az önkormányzat ön-
ként vállalt feladata. Egyrészt finanszí-
rozzuk a pedagógusok megbízási díjait, 
másrészt programokra is biztosítunk for-
rást. Mivel idén megszűntek a korábban 
elérhető pályázati lehetőségek, az önkor-
mányzat 23,7 millió forintot biztosít saját 
forrásból a táboroztatásra.

- Milyen egyéb nyári táborok zajlanak 
még a városban?

- A Gyáli BKSE és az Arany János Kö-
zösségi Ház és Városi Könyvtár is szer-
vezett nyári táborokat, amelyek meg-
szervezését, ha nem is közvetlenül, de 
indirekt módon, a különböző működé-
si támogatások révén szintén támogat-
ta az önkormányzat. A szülők az étke-
zéshez biztosítják a pénforrásokat, míg 
a programokat és foglalkozásokat az ön-
kormányzat finanszírozza. Továbbá a 
régi hagyományokra visszatekintő rév-
fülöpi tábor is elérhető a gyerekek szá-
mára, ahol testvértelepülésünkről érke-
ző gyerekek is részt vesznek. A révfülöpi 
táborba idén 235 gyermek jelentkezett. 
Az önkormányzat finanszírozza a tá-
boroztató pedagógusok megbízási dí-
ját, valamint gyermekenként 15.000 
forintos támogatást biztosít kulturá-
lis programok megszervezéséhez, ami 
azt jelenti, hogy ennyivel kevesebbet 
kell befizetniük a szülőknek. Az ön-
kormányzat társtulajdonosként a tábor 
fenttartását és felújítását is finanszíroz-
za. Összességében 7 millió forinttal já-
rulunk hozzá idén a tábor működéséhez.

Nyáron is zajlik az élet az oktatási-
nevelési intézményekben 

Interjú nagy józsef elekkel

- Alpolgármester úr, milyen mun-
kálatok zajlanak idén nyáron a város 
intézményeiben?

- A nyári időszakban mindig igyekszünk 
elvégezni azokat a felújításokat és javításo-
kat, amelyeket a tanév alatt nem lehetne 
megoldani. Ez már régi hagyomány Gyá-
lon. A májusi testületi ülésen döntöttünk 
a 2025. évi nyári felújítási munkálatokról, 
amelyek a Bóbita bölcsődét, valamint négy 
telephelyen működő három óvodánkat 
érintik. Bár az iskolák fenntartása nem az 
önkormányzat feladata, a gyáli iskolákat is 
támogatjuk a nyári karbantartási munká-
latokban: a Zrínyi, Bartók és Ady Endre 
általános iskolák idén egyenként 2 millió 
forintos támogatásban részesülnek.

- Milyen jellegű munkákra kerül sor?

- A munkálatok igen sokrétűek. Az Ady 
iskolában például klímaberendezése-
ket szerelnek fel. Az óvodákban külön-
böző típusú munkák zajlanak: van, ahol 
udvari játékokat telepítenek, máshol li-
nóleum- vagy gázkazáncserét végeznek.  

Gyálon a nyári hónapok sem telnek eseménytelenül:  
felújítások, karbantartások és gyermektáborok gondoskodnak arról, 

hogy az iskolák és óvodák szeptemberben  
megújulva fogadhassák a gyerekeket,  

és addig is hasznos programokkal töltsék meg a szünidőt.  
A részletekről Nagy József Elek alpolgármestert kérdeztük.

Nagy Margit

Nagy Margit Budapesten 
született 1966. november 17-
én, egy olyan családban, ahol 
a szeretet és a gondoskodás 
természetes volt. Édesany-
ja a Merényi Gusztáv Kór-
házban dolgozott szakács-
nőként, és Margit ott töltötte 
gyermekéveit, abban a csalá-
dias légkörű intézményben. 
Már egészen fiatalon meg-
mutatkozott benne a gondos-
kodás iránti vágy: a Kapocs 
Utcai Általános Iskolában 
részt vett csecsemőgondozá-
si versenyeken. Óvónő szere-

tett volna lenni. Ám amikor kiderült, hogy nem rendelkezik megfelelő ének-
hanggal, és emiatt nem vették fel, nem adta fel álmát, hanem második helyre 
tette az iskolaválasztásánál az egészségügyi képzést.
A Kispesti Semmelweis Ignác Szakközépiskolában töltött évek alatt nem a tű és a 
fecskendő lett az ő útja. Szakmai gyakorlatán ugyanis nem vért vett, nem adott in-
jekciót, mert mindenhol beszélgetni hívták: a haldoklókhoz, a lelkisérültekhez.  
Ez a mély emberi jelenlét, a lelki támaszadás vált számára igazi hivatássá. Ti-
zenhárom évet töltött el a Merényi Gusztáv Kórház szakrendelőjében fizikote-
rápiás szakasszisztensként. Ez az időszak szakmai tapasztalatot adott számá-
ra, és mély önismereti utat is jelentett. Margit hite szerint a fizikoterápia testi 
gyógyítás és egyben lelki terápia is: egy érintés, egy halk szó vagy egy mosoly 
olykor többet gyógyít, mint bármilyen gyógymód. 1998-ban megszületett lá-
nya, Mercédesz, akit 7 éves kora óta egyedül nevelt fel szeretettel és odafi-
gyeléssel. A kisgyermekes időszak alatt sem állt meg: elvégezte az általános 
természetgyógyászati képzést, füladdiktológiai és akupresszúrás ismereteket 
szerzett, és otthonosan mozog a gyógynövények világában. Az agykontroll, 
a pszichológia és az önismeret iránti érdeklődése folyamatos fejlődésre ösz-
tönzi, tanítói között olyan nagyokat tisztel, mint Müller Péter, Balogh Béla 
és Szepes Mária.
2002 óta dolgozik a Városi Egészségügyi Központban fizikoterápiás szakas�-
szisztensként. 2021 novemberétől irodai feladatokat is ellátott, majd 2024 
szeptemberétől egyszerre végzi a fizikoterápiás és az adminisztratív munkát. 
Pályafutása a folyamatos szakmai és emberi fejlődésről szól, amelynek alapjai 
a türelem, az empátia, a figyelem és a párbeszéd. Kollégái szerint Margit a ke-
zelőhelyiségben végzett munkájában precíz és figyelmes, továbbá az irodai te-
endőkben is gyors, pontos és mindig segítőkész. Legyen szó betegdokumen-
tációról, egyeztetésről vagy személyes kezelésről, mindig számítani lehet rá, 
ugyanazzal a türelemmel, profizmussal és emberi jelenléttel végzi a feladatait. 
Kiegyensúlyozott, türelmes, és a legnagyobb stresszhelyzetekben is képes de-
rűt, figyelmet és nyugalmat sugározni.
Margit számára a legszebb a munkájában a példamutatás: tudja, hogy egy fe-
szült emberrel való beszélgetés során minden reakció számít. Emellett ön-
kéntesként is segít: Az Orvosok és Egészségügyi Dolgozók a Tisztánlátásért 
Csoport telefonos szolgálatában mentális támogatást nyújt azoknak, akiknek 
szükségük van rá. Szabadidejében szívesen kirándul, bútort fest, olvas, tanul, 
beszélget és befőz. Lányával nagyon szoros a kapcsolata, akinek a tudását és 
értékeit tovább szeretné adni, hiszen ő maga is folyamatosan tanul és fejlődik. 
Margit szerint a legnagyobb érték maga az élet. Hálás azért, hogy egészséges, 
hogy van egy gyermeke, és hogy nyugodt, kiegyensúlyozott életet él.

Nagyné Stefán Zsuzsanna

Nagyné Stefán Zsuzsanna 1963. 
szeptember 5-én született, gye-
rekkora óta Gyálon él. Itt nőtt 
fel, itt alapított családot, és itt 
teljesedett ki emberként és szak-
emberként egyaránt. Ez a város 
az otthona, a biztonságot adó 
közeg, ahol élete minden fontos 
pillanata megtörtént. Ahogyan ő 
maga fogalmaz: Gyál számára az 
egész életet jelenti. Gyermekko-
ra szeretettel teli, kiegyensúlyo-
zott időszak volt. Bár édesapját 
korán elveszítette, édesanyja, aki 
ma is él, és 84 éves példamuta-
tó gondoskodással nevelte őt és 

öccsét. Általános iskolai tanulmányait Gyálon végezte, a mai Bartók Béla Ál-
talános Iskola elődjében. Alsó tagozatos tanítója, Botlik István családcentri-
kus hozzáállása mély nyomot hagyott benne ez a példa segített neki megtalál-
ni saját útját a gondoskodás és emberség világában.
A középiskolai pályaválasztásnál óvónőképzőbe jelentkezett, a felvételije sike-
rült, de kollégiumi férőhely hiányában nem vették fel. Tanulmányait így a Váci 
Géza király téri Egészségügyi Szakközépiskolában kezdte, majd a kispesti 
Semmelweis Ignác Szakközépiskolában folytatta. Fiatalon férjhez ment, édes-
anya lett, és ezért akkor nem tudta befejezni az érettségit. A Szabadság Ter-
melőszövetkezetben helyezkedett el adminisztrátorként. 20 évesen sikeresen 
leérettségizett. Több mint egy évtizedet dolgozott a TSZ-ben.  Zsuzsanna 
második házasságában három nevelt és két közös gyermeküket nevelték sze-
retetben. A szociális terület nem tudatos választás, inkább a sors finom irányí-
tása volt: 2009 októberében hallotta, hogy a Kertváros Szociális Központnál 
megüresedett egy pozíció. Jelentkezett és megtalálta azt, amit mindig is kere-
sett: egy hivatást, ahol a szíve szerint élhet és dolgozhat. Ma már a szervezet 
egyik legrégebbi, legmegbízhatóbb munkatársa.  Először a házi segítségnyúj-
tásban dolgozott szociális gondozóként, majd 2010-től a jelzőrendszeres ellá-
tásban is részt vett. 2011-ben szociális gondozói képesítést szerzett. Azóta is 
e területen dolgozik, ma már a Szent József Idősek Klubja nappali ellátottja-
it gondozza heti váltásban.
Zsuzsanna munkájára a következetesség, a precizitás, az empátia és az ala-
pos szakmai tudás jellemző. A mindennapi gondozói feladatok során figye-
lemmel kíséri az idősek állapotának változásait akár testi, akár lelki értelem-
ben. Rendszeresen végez felületi sebkezelést, odafigyel a higiénés állapotokra, 
a gondozottak fizikai és pszichés komfortjára, és minden esetben a legjobb tu-
dása szerint jár el. Kollégái szerint rá mindig lehet számítani szakmailag fel-
készült, önálló, lelkiismeretes, és nyitott a csapatmunkára is. Jól ismeri az idő-
sgondozás napi kihívásait, de mindig nyugodtan, türelemmel és emberséggel 
kezeli azokat. Szakmai vezetője, Zsólyomi Erzsébet szerint a munkához való 
hozzáállása példamutató. A gondozottak és hozzátartozóik szintén elisme-
réssel beszélnek róla, többen csak így hívják: „a mi Zsuzsink.” Neve sok csa-
lád számára egyet jelent a biztonsággal, a figyelemmel és a szeretettel. Gondo-
zottjai közé tartozott többek között Kovács Sándorné Edit néni gyógyszerész, 
valamint Pusztai Lajosné is, akinek férjéről nevezték el az emlékdíjat. 
Mottója egyszerű, de árulkodó: „Érdemes mindig jónak lenni.” Zsuzsanna szá-
mára a család az igazi kikapcsolódás. A kert, a bográcsozások, az együtt töltött 
idő, ezek töltik fel igazán. És bár vannak nehéz napok, ő mindig mosollyal megy 
be dolgozni mert hisz abban, hogy másokon segíteni a legszebb dolog a világon.

A dr. pusztai Lajos emlékDíj 2025-ös kitüntetettjei:
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Pünkösdvasárnap 14.00 és 18.00 óra között a polgármesteri hivatal előtti 
téren különféle programok várták a gyermekeket, volt felhővadász, népi ját-
szótér, happycopter, kalandpálya, hordólovaglás, arcfestés.

Színpadra lépett a Gyál Városi Fúvószenekar, a Pedrofon, 20.00 órától 
pedig a Bohemian Betyars.

A koncertek után a három gasztrosátorban a bőséges kínálat mellett zene-
karok – Veronika Music Band, Indian Joe Band és a Signal Zenekar – 
gondoskodtak a jó hangulatról.

Június 6-án, pénteken nyílt meg a IV. Gyáli Pünkösdi 
Tárlat, a városban élő és alkotó képzőművészek kiállítása. 
A megnyitón Pápai Mihály polgármester mondott beszé-
det, majd Fegyó Béla festőművész nyitotta meg a kiállí-
tást és méltatta a kiállított munkákat. A megnyitón köz-
reműködött a Jázmin Dalkör énekkara.

Gyál Város Önkormányzatának felajánlásában az alko-
tók között a 100 000 forint értékű szakmai fődíjat Borsos 
Lászlónak adta át Pápai Mihály és Fegyó Béla. Gratulá-
lunk a díjazottnak!

A megnyitóval kezdetét vette az a közönségszavazás, 
amelynek nyertesei között 4 darab 50 000 forint értékű 
közönségdíj került kisorsolásra, amely díjak átadására jú-
nius 8-án 19.30 órakor került sor a Pünkösdi Utcazenei 
Fesztivál keretében. A közönségdíjakat a legtöbb 4 szava-
zatszámot elérő alkotóművész kapta, a közösségi házban 
leadható szavazatok alapján. 

A közönségtől a legtöbb szavazatot kapta: Szőke Ma-
rianna, Pósa Mária, Takács Viktória és Almási Rita. 
Gratulálunk!

A tárlat 2025. augusztus 20-ig tekinthető meg.

Megnyílt a Gyáli Pünkösdi Tárlat

Ilyen volt 
a Pünkösdi 
Utcazenei 
Fesztivál



Adományok a gyáli  
autista ovisoknak

Átadták a Final 24 jótékonysági bevételéből  
vásárolt fejlesztő eszközöket

Május 24-én Gyál adott otthont 
a Pest Vármegyei Kézilabda 
Szövetség által szervezett Final 
24 kézilabda döntőknek.  
A sportesemény izgalmai mel-
lett a közösségi összefogás ere-
je is megmutatkozott: a hely-
színen zajló zsákbamacska 
jótékonysági akció teljes bevé-
telét három gyáli óvodai cso-
portnak ajánlották fel, ahol au-
tista gyermekek fejlesztésével 
foglalkoznak.

Az összegyűlt 1.215.000 forintból a Pest 
Vármegyei Kézilabda Szövetség, NB 
I-es klubok, vállalkozók, magánszemé-
lyek és az önkormányzat támogatásával 

laptopokat, fejlesztő játékokat, gyurmát 
és egyéb eszközöket vásároltak a Gyáli 
Tátika Óvoda, a Gyáli Liliom Óvoda és 
a Gyáli Tulipán Óvoda autista csoport-
jai számára.

A fejlesztő eszközöket a Pest Vármegyei 
Kézilabda Szövetség részéről Prohász-
ka Csaba elnök, Hargitai Gábor ope-
ratív vezető és Bába Sándor, a Final24 
Szervező Bizottság vezetője és Németh 
Kornél, a Szervező Bizottság tagja ad-
ták át az óvodavezetőknek Pápai Mi-
hály polgármester jelenlétében. Minden 
résztvevő kifejezte elkötelezettségét az 
ügy iránt, és örömét fejezte ki, hogy a 
közösségi összefogás ilyen kézzelfogha-
tó eredményt hozott.

Pápai Mihály így fogalmazott:
„Gyál számára a gyermekek támoga-
tása mindig elsődleges. Nagy öröm 
látni, hogy a kézilabdán keresztül 
ennyi ember tudott összefogni egy 
jó ügyért. A befolyt összegből kézzel 
fogható, hasznos segítség született, 
amely hosszú távon is épít.”

„A Gyálon megrendezett esemény a 
XIII. Final24 volt, és minden eddigi-
nél nagyobb összeg gyűlt össze, ilyen 
magas bevételre még nem volt pél-
da. Örömmel járulunk hozzá az autis-
ta gyermekek fejlődéséhez” – mond-
ta Prohászka Csaba, a Pest Vármegyei 
Kézilabda Szövetség elnöke.

Az intézményvezetők megköszönték a 
támogatást, kiemelve, hogy az új eszkö-
zök a gyermekek fejlődését segítik, meg-
könnyítik a szakemberek mindennapi 
nevelő munkáját is.

A Final 24 szervezői, a város és a támo-
gatók közös célért dolgoztak ezen a na-
pon, bebizonyítva, hogy a sport valóban 
közösségépítő erő.
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Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. június 25-ei ülésén több fontos  
kérdésben is döntött, amelyek a város fiataljainak támogatását, az egészségügyi ellátás  

fejlesztését, valamint a közlekedési és sportéletet érintették.

Szociális ügyek

A testület döntött arról, hogy Gyál 
2025-ben is csatlakozik a Bursa Hun-
garica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszerhez, amely a szociáli-
san rászoruló, hátrányos helyzetű fiata-
lok felsőfokú tanulmányainak támoga-
tását szolgálja. Városunk 2012 óta vesz 
részt a rendszerben, és minden évben 
segítséget nyújt a gyáli hallgatóknak. 
A 2025-ös pályázati fordulóhoz ismét 
csatlakozunk.

Egészségügy

Az önkormányzat tanulmányt készített 
Gyál város jelenlegi egészségügyi ellátá-
sával kapcsolatosan, az alap- és szakel-
látás területén. A képviselő-testület el-
fogadta a fejlesztési irányokat, amelyek 
szerint a Kőrösi úton új alapellátási köz-
pont létesülhet, míg a jelenlegi egész-
ségügyi épületben a szakorvosi rendelők 
fejlesztése és bővítése valósulhat meg. 
Ez a komplex egészségügyi fejlesztési 
koncepció hosszú távon jelentős javulást 
hozhat a gyáli lakosok egészségügyi el-
látásában. Akkor tudjuk megvalósítani 

ezeket a fejlesztéseket, amikor a pályá-
zati források rendelkezésre fognak állni. 
A jelenlegi határozatával a testület a pá-
lyázathoz szükséges dokumentációk elő-
készítéséről döntött.

Gazdálkodás

Gyál Város Önkormányzatának 2025. 
évi költségvetése stabil alapokon nyug-
szik, azonban a jogszabályi előírások-
nak megfelelően szükséges a költségve-
tési rendelet módosítása, aktualizálása, 
amelyről a képviselők szavaztak. Ez biz-
tosítja a bevételek és kiadások rugalmas 
kezelését, valamint az előirányzatok át-
csoportosítását a hatékony gazdálkodás 
érdekében.

Városfejlesztés

Napirendre került a Wesselényi utca for-
galmi rendjének átalakítására vonatkozó 
képviselői javaslat, azonban a testület fi-
gyelembe véve az ellentmondó lakossági 
visszajelzéseket, valamint a rendvédelmi 
szervek tapasztalatait úgy döntött, hogy 
halasztja a döntéshozatalt, és független 
közlekedéstechnikai szakértő bevonását 

az ülésteremből 
jelentjük

kezdeményezi a téma objektív vizsgálata 
érdekében. Ezek ismeretében fog dön-
tést hozni a testület.

Kitüntetés

A képviselő-testület zárt ülésen dön-
tött a Gyál Kiváló Sportolója Díj idei 
adományozásáról, amelynek célja, hogy 
Gyál elismerje azokat a sportolókat, akik 
teljesítményükkel, példamutató életvite-
lükkel Gyál város jó hírnevét erősítik. A 
díjak átadására az augusztus 23-ai Szü-
letésnapi Utcabálon kerül sor.

Intézményvezetés

A testület döntött a Gyáli Bóbita 
Bölcsőde intézményvezetői pályázatá-
nak elbírálásáról. A korábban meghir-
detett vezetői pozícióra egy érvényes 
pályázat érkezett be a jelenlegi vezető-
től, Losoncziné Szabó Judittól. A pá-
lyázat minden törvényi és szakmai 
követelménynek megfelelt, így a képvi-
selő-testület egyhangú döntéssel meg-
erősítette a bölcsőde jelenlegi vezetőjét 
tisztségében.

2025. június 30-tól új intézményveze-
tője van a Városi Egészségügyi Köz-
pontnak. A korábbi vezető, Dr. Szécsé-
nyi-Nagy Balázs megbízatása lejárt, a 
pozícióra kiírt pályázatra két érvényes 
jelentkezés érkezett. A testület döntése 
alapján a központ új vezetője Dr. Var-
ga-Veres Marianna lett.

A képviselő-testületi ülésen született ha-
tározatok megtekinthetők a www.gyal.
hu oldalon. Gyál Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének munkaterv sze-
rinti soros ülését 2025. szeptember 24-
én tartja a Gyáli Polgármesteri Hivatal 
Tanácstermében.
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oláh eliza

Oláh Eliza, az Ady iskola 8.b osztályos 
diákja nyolc éven át kitűnő vagy jeles 
közeli eredményt ért el, példamutató 
magatartásáért és szorgalmáért a vég-
zős bizonyítványban tantestületi di-
cséretet is kapott. Idén sikeres komp-
lex nyelvvizsgát tett német nyelvből. 
Lizi elsős volt, amikor Gyálon megnyílt a 
tanuszoda – ekkor kezdett el úszni, majd 
a vízilabda is magával ragadta. 2023 elején 
a Fradihoz igazolt, ahol azóta is kitartóan 
edz: minden hétköznap háromórás edzé-
seken vesz részt a Ludovika uszodában.  
2024 őszén kettős igazolással a Tatabá-
nyai Női Vízilabda Egyesület játékosa is 

lett – velük korosztálya országos bajnokságán 3. helyen végeztek. A Fradi szí-
neiben most ősszel kezdi meg a szereplést az országos bajnokságban, amit iz-
gatottan vár és rengeteg munkával készül rá.
Igazi csapatjátékos az iskolában is: közösségi munkája, barátságos egyé-
nisége, határozott, okos véleményei alapján hatodikban a gyerekek az 
Ady diákigazgató-helyettesévé választották. Számos eseményen, ün-
nepségen képviselte az iskolát, koszorúzott, zsűrizett, tombolát árult, 
mikor mire volt szükség.
A Kazinczy-verseny iskolai, körzeti fordulóin rendszeresen csillogtatta 
kifejező szép magyar beszédét, olvasását. A továbbtanulásra tudatosan 
készült, a központi felvételin nagyon jó eredményt ért el. Felvételt nyert 
a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégium emelt angolos osztá-
lyába. Hozzáállása és kitartása, tudása inspiráló társai számára. Tehet-
sége és elkötelezettsége, intelligens, mosolygós egyénisége valódi pél-
daképpé tette őt az osztályban, az iskolában.
 

váradi vince

Váradi Vince 8.c 
osztályos tanuló 
2017. szeptemberé-
ben kezdte meg ta-
nulmányait a Gyáli 
Ady Endre Általá-
nos Iskolában. 
Nyolc éven át kitű-
nő és jeles bizonyít-
ványokat vitt haza a 
tanév végén. Minden 
évben részt vett mate-
matika versenyeken, 
ahol sokszor dobogós 
helyezést ért el.
Munkája és szorgalma meghozta gyümölcsét: sikeres 
felvételi után egy erős, jó hírű gimnáziumban folytat-
ja tanulmányait, ahol biztosan tovább bontakoztat-
hatja tudását és tehetségét. Felvételt nyert a Karinthy 
Frigyes Gimnáziumba, emelt angol szakra.
A tanulás mellett a sport is fontos része életének: sza-
badidejében vízilabdázik, szép eredményeket ér el 
csapatával. A rendszeres edzések és a versenyek elle-
nére mindig megtalálja az egyensúlyt a tanulmányok 
és a sport között, ami céltudatosságáról, fegyelme-
zettségéről és jó időbeosztásáról árulkodik.
Az osztálytársai körében kedvelt, vidám személyiség.
Vince teljesítménye méltó példa lehet minden diák 
számára – családja, iskolája és közössége is joggal le-
het büszke rá.

bulátkó boglárka

Bulátkó Boglárka a Gyáli 
Bartók Béla Általános Isko-
la 8.a osztályos tanulójaként 
végzett, a Bartók Alapítvány 
díjazottjaként, mely kitünte-
tést a ballagáson vehette át. 
Könnyen beilleszkedett az 
osztályközösségbe, ahová 
ötödik évfolyamon érkezett. 
Mindig, minden rendezvé-
nyen számíthattak a segít-
ségére. Remek gondolatai-
val, ötleteivel hozzájárult a 
közösség építéséhez. Lel-
kes szereplője volt az isko-
lai megemlékezéseknek, vidám résztvevője a szabadidős tevé-
kenységeknek. Közösségformáló egyéniség.
Szókimondó, aki kiáll az igazáért, de ügyel arra, hogy máso-
kat véleményével ne sértsen meg.
A tanulásban, ahogyan a sportban is kitartó: soha nem adja fel. 
Tanulmányi eredménye jeles, történelem, biológia, magyar iro-
dalom tantárgyból kitűnőként végzett. Tájékozottsága, ahogy 
tudásvágya is fokról fokra növekedett, így nyolcadik osztályban 
már a legjobb tanulók egyike volt. Jeles tanulmányi eredménye 
mellett  hetedikes korában sikeres Junior nyelvvizsgát tett.
Tudja, hogy a tudás hatalom, ennek megfelelően sokat tett kitar-
tó szorgalmával azért, hogy sikeres legyen a középiskolai felvéte-
lije. Tanulmányi munkájának köszönhetően az általa legjobban 
áhított Sztehlo Gábor Evangélikus Gimnáziumba nyert felvételt.

rédl bernadett 

Betti a Gyáli Zrínyi Miklós 
Általános Iskola 8.a osztá-
lyába járt. 
Tanulmányi eredményei 
mindig kimagaslóak voltak 
az évfolyamon, több tan-
tárgyból kapott dicséretet 
is.
Az idei tanévben ő írta az 
évfolyam legjobb felvételi 
eredményét, amellyel szep-
tembertől az Ócsai Bolyai 
János Gimnáziumban foly-
tatja tanulmányait. 
Osztálytársai, pedagógusai mindig számíthattak rá, közös-
ségi munkájával a diákönkormányzat működését segítette 
évekig. 
Iskolai rendezvények, szakkörök, versenyek állandó, sike-
res résztvevője volt. Szabadidejében versenyszerűen táncol 
a Négy Muskétás SE nevű akrobatikus rock and roll tánc-
egyesületben, ahol rendszeresen eredményesen szerepelnek, 
érmeket hoznak el. Idén országos bajnoki címet szereztek a 
már összeszokott formációjukkal.

szilágyi tamara

Szilágyi Tamara a Bar-
tók iskola 8.b osztályos 
tanulója.

Csendes, vidám alaptermé-
szetű, kiegyensúlyozottsá-
gával nyugalmat, derűt su-
gároz. Szerénysége mellett 
kitartó szorgalmával, pél-
dás magatartásával, meg-
bízhatóságával példa a bar-
tókos iskolaközösség előtt. 

Mindenben szívesen segít 
társainak, de elvei mellett 
mindig kitart. Lelkesen 
vállalt feladatokat az osztályközösség és az iskola életében 
egyaránt, amiket lelkiismeretesen, pontosan végre is haj-
tott. Igazi közösségi ember.

Az iskolarádió alapító tagja. Lelkes, pontos munkájával részt  
vett a szerkesztési feladatokban és ha kellett, türelemmel, 
önzetlenül segítette a napi feladatokban társait.   

Céltudatosan készült a középiskolai tanulmányaira. Kitű-
nő tanulmányi eredménye mellett hetedikes korában sike-
res Junior nyelvvizsgát tett. Középiskolai tanulmányait a 
Gundel Károly Vendéglátó és Turisztikai Technikumban 
folytatja. 

révay emma laura

Emma már alsó tagozatos 
korában megbízható, céltu-
datos és szorgalmas tanulója  
volt a Zrínyi iskolának. 
Diáktársainak szívesen segí-
tett, iskolai és iskolán kívü-
li programokon mindig le-
hetett rá számítani. Tanárai 
nyugodtan bízhattak rá fela-
datot, mert azt precízen, leg-
jobb tudása szerint elvégezte
Rendszeresen részt vett szava-
ló- és szépkiejtési versenyeken, 
ahol dicséretes eredményt ért 
el. A városi helyesírási versenyen mindig dobogós helyen végzett. 
A nyolc év alatt végig jeles tanuló volt, amit tudásának és ki-
tartásának köszönhetett. 
Felső tagozatos kora óta oszlopos tagja a drámaszakkörnek, 
ahol lehetősége nyílt kibontakozni „színpadi emberként” is. 
Tehetsége által az iskolai és városi műsorok egyik rendszeres 
„főszereplője” volt. Sportversenyeken is méltó módon képvi-
selte iskolánkat. Középiskolai tanulmányait Nagykőrösön, az 
Arany János Református Gimnáziumban folytatja.

Cikkünkben azokat a végzős tanulókat szeretnénk bemutatni röviden, akik a három gyáli általános is-
kolában kimagaslóan jó eredménnyel zárták tanulmányaikat így szeptembertől az ország legnívósabb 

középiskoláiban tanulnak tovább. Gratulálunk a jó eredményekhez, és sok sikert kívánunk nekik!

Milyen lett a bizonyítvány?
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A Gyáli Ady 
Endre Általános 
Iskola közössége 
idén nyáron egy 
különleges, meg-
határozó pedagó-
gusától búcsúzik: 
Diószegi Zol-
tánné, aki négy 
évtizedet szen-
telt a tanításnak, 
nyugdíjba vonul. 
Diószegi Zol-
tánné az in-
tézmény azon 

különleges tanárai közé tartozik, aki maga is adys diák volt. Pá-
lyája gyökerei mélyen ide, az iskolához kötődnek – és ez az el-
köteleződés azóta is töretlen. A Szegedi Juhász Gyula Tanár-
képző Főiskola magyar–történelem szakán szerzett diplomát, és 
32 évvel ezelőtt tért vissza alma materébe tanítani. Az Ady lett 
az első és egyetlen munkahelye, ahol oktatott, nevelt és formált. 
Tanóráin mindig különös hangsúlyt kapott a diákok ak-
tivizálása, gondolkodásra, együttműködésre ösztönzé-
se. Módszerei között ott voltak a legmodernebb infokom-
munikációs eszközök, a kooperatív tanulás és a felfedeztető 
megközelítés is. Határozott, energikus személyisége, lelkesedése és igé-
nyes, rendhagyó órái az első pillanattól magával ragadták tanítványait. 
A tanítás nála sosem állt meg a tanteremben. 15 évig töltötte be 
az igazgatóhelyettesi posztot, miközben a humán munkaközös-
ség vezetőjeként, versenyfelkészítőként, osztályfőnökként és pá-
lyaválasztási felelősként is dolgozott. Kiváló szervezőképességé-
nek köszönhetően rendezvények sokasága zajlott le gördülékenyen 
és színvonalasan – köztük a közismert és közkedvelt történelmi ve-
télkedők, amelyek többször is megtöltötték az iskola ebédlőjét. 
Mindemellett fontos szereplője volt a városi eseményeknek is. A he-
lyi vetélkedőkön rendszeresen részt vettek az általa felkészített csa-
patok, és nyolc éve fáradhatatlan munkájának köszönhetően min-
den hetedikes diák eljuthat Erdélybe a Határtalanul program révén. 
„Adysok Ady nyomában” – e beszédes című projektje több mint ki-
rándulás, kulturális és identitásformáló élmény is diákjaink számára. 
Számtalan szakmai továbbképzésen vett részt, diplomameg-
újító programot végzett, és 2014-ben mesterpedagógus, va-
lamint pedagógusminősítési szakértő lett. Különös érzék-
kel fordult a kiváló képességű diákokhoz, de a nehezebben 
kezelhető tanulókhoz is, mindig megtalálta az utat a diákjai lelkéhez. 
Diószegi Zoltánné munkája, embersége, szellemisége évtizedeken át 
meghatározó eleme volt az adys közösségnek. Nyugdíjba vonulása egy 
korszak végét jelenti, de az örökség, amit hátrahagy – egy elkötelezett, 
modern és emberközpontú pedagógia példája – sokáig velünk marad. 

Négy évtizednyi 
elhivatott, szí-
nes és példamuta-
tó pedagógusi pá-
lyafutás után idén 
nyáron búcsúzik 
a tanítástól Mol-
nárné Bökönyi 
Mária, a Gyá-
li Bartók Béla 
Általános Isko-
la meghatározó 
tanára, közössé-
gi ember, gene-
rációk nevelője. 

A pedagógusi hivatás iránti vonzalma már gimnazista korában ki-
alakult, hála egy kivételes tanárának, aki nemcsak tudást adott át, de 
inspirált is – példaképpé vált. Ez az élmény egyenes úton vezette az 
1985-ben megszerzett matematika–fizika szakos tanári diplomához. 
Pályáját Gyálon kezdte – a férjével együtt – az akkoriban alakuló 3. 
számú Általános Iskolában. A friss tantestület Kovalik Józsefné igaz-
gató vezetésével gyorsan szoros közösséggé kovácsolódott, és ebben a 
csapatban Molnárné Bökönyi Mária is meghatározó szerepet vállalt. 
A későbbi városi iskolai átszervezések idején az Eötvös József Ál-
talános Iskola és Szakközépiskola tantestületében is aktívan részt 
vett, de végül a Bartók Béla Általános Iskolában talált otthonra. Sze-
rinte az iskola olyan, amilyenné a benne dolgozók közösen formál-
ják – és ő maga négy évtizeden át mindent megtett azért, hogy a 
Bartók iskola élő, szerethető, értékeket közvetítő intézmény legyen. 
Az osztályfőnöki munkát mindig szívvel-lélekkel végezte. Osztálya-
it nemcsak tanította, hanem évről évre újabb és újabb élményekhez 
is juttatta: színházlátogatások, kirándulások, nyári táborok sokasá-
ga fűződik a nevéhez. Nyaranta túratáborba vitte tanítványait, 30-
40 fős balatoni nyaralásokon is részt vett, felső tagozatos lányokkal 
kézimunka- és természetjáró szakkört tartott, ahol hímzéstől a tér-
képismeretig sokféle készséget fejlesztett. A gyerekek annyira sze-
rették ezeket a programokat, hogy jutalomként tekintettek rájuk – a 
100 km-es túrákat teljesítő diákok külön pólót viselhettek büszkén. 
Tanított, nevelt és értéket közvetített. A Diákönkormányzat segítő pe-
dagógusaként évekig együtt dobogott az iskolai élettel, aktívan részt 
vett programok szervezésében, a felsős munkaközösség vezetőjeként 
pedig mindig képviselte a kollégák érdekeit és az intézmény értékeit. 
Az Emberi Erőforrás Minisztérium Határtalanul! pályázataiban si-
kerrel vett részt: hetedikeseit olyan programokra vitte, ahol a kirándu-
lások alkalmával felfedezték a határon túli magyarság hagyománya-
it, és ellátogattak iskolájuk névadójához kapcsolódó emlékhelyekre is. 
Molnárné Bökönyi Mária aktív, élményekkel és sikerekkel teli éle-
tutat tudhat maga mögött – és nyoma nemcsak az iskola falai között, 
hanem számtalan volt diákja emlékeiben is tovább él.
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40 év a hivatás szolgálatában
A gyáli közoktatás két meghatározó ikonja vonult nyugdíjba a tanév végén

Diószegi Zoltánnét, az Ady iskola és Molnárné Bökönyi Máriát, a Bartók iskola meg-
határozó pedagógusait köszöntötte Nagy József Elek alpolgármester a tanévzá-

ró ünnepségeken nyugdíjba vonulásuk alkalmából. Mindketten 40 évnyi pedagógus 
munkát hagynak a hátuk mögött. Nagyon boldog nyugdíjas éveket kívánunk nekik!

Október 1-je világszerte különleges nap: az idősek vi-
lágnapján minden generáció azokra a kincsekre gondol, 

amelyeket az idősebbek képviselnek. Életük során felhal-
mozott tapasztalataik, bölcsességük és kitartásuk példa-
értékű – különösen akkor, ha mindez egy életen át tartó 

házasság formájában ölt testet.
 

Gyál Város Önkormányzata idén is méltó módon kíván 
tisztelegni ezek előtt az értékek előtt: ünnepélyes városi 

rendezvényt szervez az Arany János Közösségi Ház  
és Városi Könyvtárban, október 1-jén.

 
Az esemény legmeghatóbb része kétségtelenül az lesz, 

amikor azok a szépkorú házaspárok, akik idén ünneplik 
50., 55., 60., 65. vagy akár 70. házassági évfordulójukat, 
újra anyakönyvvezető előtt mondhatják ki az igent – ta-

lán ugyanúgy ragyogó szemmel, mint egykor.
 

Ha Önök is ilyen házaspárként élik meg idén házasságuk 
szép jubileumát, vagy ismernek ilyen párt, kérjük, jelent-

kezzenek a közös ünneplésre és fogadalomtételre!
 

Jelentkezési határidő: 2025. szeptember 20.
Telefon: 06-29/540-968

 
Tegyük együtt emlékezetessé ezt a napot – ahol a szeretet 

és hűség nemcsak múlt, hanem ma is ünnep!

várjuk a 
jubiláló 

házaspárokat
Ünnepi fogadalomtétel  

az idősek világnapján

Történelemben 
verhetetlen
Kozma Bálint, a Gyáli Ady Endre Általános Iskola 7.a osztá-

lyos tanulója az iskolapadban és a tanulmányi verse-
nyeken is bizonyítja: kivételes tehetség és lelkes 

rajongója a történelemnek.
Bálint érdeklődése nem most kezdődött, már 
hatévesen szenvedélyesen kutatta a múlt ese-
ményeit. Iskolás éveit a 18. kerületben kezd-
te, majd 5. osztálytól a gyáli Ady iskolába 

került, ahol végre igazán otthonra lelt, kü-
lönösen, hogy találkozott Diószegi Zoltánné  

Ildikó nénivel, aki minden tekintetben támogat-
ta őt és családját.

Bálint neve ismerősen csenghet azok-
nak, akik nyomon követik a tanul-

mányi versenyeket: már 5. és 6. 
osztályos korában is remekelt 

az Időutazó, a Bendegúz és 
a Mozaik történelemverse-
nyeken, ahol vármegyei és 

országos szinten is dobogós 
helyezéseket ért el.

Az idei év különösen emlé-
kezetes számára: az Oktatá-

si Hivatal által szervezett 
7–8. évfolyamos Orszá-
gos Történelem Verseny 

szombathelyi döntő-
jén a 17. helyen vég-
zett nagyrészt gim-

nazisták között! 
Emellett a Tu-

dásbajnokság 
vármegyei fordu-

lóját megnyerte, a Szege-
den rendezett országos döntőn pedig a 11. helyen zárt.
Az ilyen eredmények mögött érdeklődés, kitartó felkészülés, rendkí-
vüli szorgalom és alázat is áll. Bálint tanórákon kívül is rengeteget ol-
vas, kutat, és választékosan, élvezetesen mesél a történelemről. Nem 
véletlen, hogy jövőjét a társadalomtudományokban képzeli el.
Bár az iskolai évek kezdetén voltak nehézségeik, Bálint mára céltu-
datos diákká vált, aki minden tantárgyból kitűnő. Édesanyja szerint 
az igazi fordulópontot az jelentette, hogy olyan pedagógusra találtak 
Ildikó néni személyében, aki tanárként és emberként is melléjük állt:  
„Azt mondta nekem: most már Bálint nemcsak a ti feladatotok, ha-
nem az enyém is. Ezért mindig hálásak leszünk” – meséli meleg szív-
vel Bálint édesanyja, Kozmáné Buga Adrienne. 
Bálint 2016 óta él Gyálon családjával. Van egy bátyja, Gergő, aki épp 
most felvételizett az Óbudai Egyetem kiberbiztonsági mérnök szakára. 
Mi, gyáliak már most nagyon büszkék vagyunk Bálintra. Biztosak va-
gyunk benne, hogy még sokat hallunk róla, hiszen ahol a tehetség szor-
galommal és támogatással találkozik, ott a jövő csak ígéretes lehet.
Szívből gratulálunk, Bálint! Csak így tovább!



Szentai Zsuzsanna anyakönyvvezető tájékoztatása szerint  
2 haláleset és 15 házasságkötés történt városunkban.

Házasságot kötöttek:

06.06.:
- Ruzicska Róbert és Csepreghy Zsanett (Ruzicska Zsanett)

06.07.:
- Haskó Zsolt Attila és Őri Mónika (Haskó-Őri Mónika)
- Boza Gergely és Bucskó Adrienn (Boza-Bucskó Adrienn)

06.14.:
- Karafa Attila és Barta Diána (Karafa Diána)

- Takó Bertalan Dömötör és Éles Vivien (Takóné Éles Vivien)

06.20.: 
- Póti Pál és Halász Anita

- Sebestyén Ferenc István és Alberti Fruzsina (Sebestyén-Alberti Fruzsina)

06.21.:
- Raffa György és Szvitok Dorina Ivett 

- Horváth László és Incze Henrietta (Horváthné Incze Henrietta)
- Faragó József és Obornyák Tímea (Faragó Tímea)

06.28.:
- Megellai Zoltán és Udvarhelyi Enikő (Megellai-Udvarhelyi Enikő)

- Sámson Gergely és Sági Barbara (Sámson-Sági Barbara)

Anyakönyvi hírek

A Gyáli Házasulandók Program keretén belül június hónapban  
5 pár vált jogosulttá az 50 000 Ft összegű egyszeri támogatásra. 

Gyál Város Önkormányzata így a program indulása óta (2017) összesen  
42 500 000 Ft támogatást nyújtott a házasulandóknak.

Részletek: www.gyal.hu/gyalieletprogram
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Részletek:
www.gyal.hu/gyalieletprogram

a városvezetés gondoskodása
egy életen át elkísér
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Ella néni 95 évvel ezelőtt született Erdélyben, a Hargita megyei Bágy faluban. A tanári 
hivatás nem választás volt számára, hanem szinte sorsszerű elhatározás. Az elemi iskola 
negyedik évfolyamát végezte, amikor Vácról kineveztek hozzájuk egy tanítónőt, aki ak-
kora hatással volt rá, hogy onnantól kezdve biztos volt benne, hogy ő is a tanítónő lesz. 
A székelyudvarhelyi református tanítóképző elvégzése után Erdély különböző pontjain 
tanított, sokszor nehéz körülmények között. Mint elmondta: „Szerettem a gyerekeket 
nagyon. Igyekeztem is mindent megtenni, amit megtehettem értük, hogy minél többet 
tanuljanak, tudjanak, érvényesüljenek az életben.”
Férjével, aki szintén pedagógusként dolgozott Erdélyben nagyon sokat tettek a magyar 
iskolák fennmaradásáért, a magyar hagyományok megmentéséért, noha ezek a tevé-
kenységek akkoriban rengeteg áldozattal jártak.
Ella néni derűs, bizalomteljes tekintete és mosolya sok generáció emlékezetében él tovább. 
44 évig dolgozott tanítónőként, kezdetben Erdélyben, majd miután férjével családot ala-
pítottak, Magyarországra települve egy rövid ideig a Szabolcs-Szatmár Bereg vármegyei 
Egriben, végül mintegy 20 évig Abádszalókon. Házasságukból két gyermekük született. 
Lányával, unokájával és dédunokájával 10 éve él Gyálon, a legnagyobb szeretetben.
Ella néni, ha újra kezdhetné, újra ugyanazt az utat választaná: „Én csak pedagógus let-
tem volna újra, mert szerettem a gyerekeket.” Ez a mondat tömören foglalja össze azt 
az életutat, amelyet végigjárt. Nem pusztán munka volt számára a tanítás, hanem hiva-
tás, örömforrás és életcél. Ahogy az alpolgármester fogalmazott: „Ha Ella néni így mo-
solyog, akkor a gyerekek nem tudnak rosszalkodni, aki így néz rájuk, ott nincs értelme 
rossznak lenni, ott csak jónak szabad lenni.”
Ella néni régebben sokat kézimunkázott, ma már inkább másik szenvedélyének hódol, 
ami az olvasás, de apróbb háztartási munkákban is szívesen besegít.
Az alpolgármester jókívánságokat és ajándékokat is vitt magával: virágcsokrot, emlékla-
pot, a Gyál város történetét bemutató kétkötetes könyvet, a város címerét ábrázoló ki-
tűzőt, kis ajándékkosarat – mindazt, ami egy ilyen alkalmat még emlékezetesebbé tesz.
A látogatás végén Ella néni és az alpolgármester megígérték egymásnak: karácsony előtt 
újra találkoznak. Addig is maradnak a történetek, a mosolyok, a tanítás örök nyoma – és 
az a derű, ami 95 év után is ott csillog Ella néni szemében.

A meghitt találkozás során egy különleges életút tárult 
fel: egy asszonyé, aki kilenc évtizeddel a háta mögött is 
bölcs derűvel, mély hittel és határtalan szeretettel néz a 
világra.
Irénke néni egy mezőségi kis faluból származik, onnan 
költözött be Marosvásárhelyre, majd a történelmi esemé-
nyek hatására családjával 1990 után Magyarországra tele-
pült. Azóta, már több mint 30 éve él Gyálon, ahol új éle-
tet kezdett családja körében.
A férjével ötven éven át élt boldog házasságban. Egy fiuk 
és egy lányuk született, akik már saját családot alapítot-
tak, unokákkal és dédunokákkal is megáldotta őt az élet.
Irénke néni a hétköznapokban nem ismer tétlenséget. 
Maga vezeti a háztartást, kertet rendez, főz, mos, takarít. 
A feladatok elvégzéséhez hitéből merít energiát, és öröm-
mel emlékezik vissza életének minden szakaszára.
A hitélet meghatározó része Irénke néni mindennapja-
inak, rendszeresen olvassa a Bibliát, csendes órákat tart 
otthon. Rendszeresen részt vesz a templomi alkalmakon, 
amelyekre gyakran segítenek eljutni a református közös-
ség tagjai.
Irénke nénivel való találkozás során betekintést nyertünk 
egy asszony életébe, aki végigdolgozta az életét, átvészelt 
történelmi viharokat, és mindig a családot, a szeretetet és 
az emberi méltóságot helyezte előtérbe.
Irénke néni példája mindannyiunk számára tanulság: 
megmutatja, hogy az élet értékét nem a zajos nagy pilla-
natok adják, hanem a csendes szolgálat, a szeretet, és az 
az erő, amellyel nap mint nap felállunk, újrakezdünk, és 
továbbadunk valamit abból, amit kaptunk.

Isten éltesse Ella nénit!Isten éltesse Irénke nénit!

isten éltesse szépkorú 
polgárainkat!

Gyál város szépkorú polgárait, a 90. születésnapját ünneplő Irénke nénit és a 95. szüle-
tésnapját ünneplő Ella nénit köszöntötte Nagy József Elek alpolgármester a város ön-
kormányzata nevében egy tartalmas ajándékcsomaggal, emléklappal, virágcsokorral.
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Az együtt futás 
ünnepe volt Gyálon

Közel 400-an álltak rajthoz  
a II. Gyáli Futóversenyen

Gyál újra megmutatta, milyen az, ami-
kor egy város együtt mozdul. A június 
14-én megrendezett II. Gyáli Futóver-
seny sportesemény és igazi közösségi él-
mény is volt egyben, amelyen kicsik és 
nagyok, családok és barátok együtt él-
vezhették a mozgás örömét.

Több száz lelkes induló választotta azt, 
hogy ezen a napon futva tölti a délelőt-
töt, ki versenyből, ki kedvtelésből, ki ön-
maga megerősítése céljából. A jó hangu-
lat végig áthatotta az eseményt, amelyet 
a Gyáli BKSE és az APEX Optimista 
SE szervezett nagy szakértelemmel és 
odafigyeléssel.

A regisztráció a Gyáli Sportcsarnok 
előtti téren volt, ahol minden futam 
előtt közös bemelegítést tartottak, profi 
edző közreműködésével. Innen sétáltak 
át a kb. 150 méterre lévő rajhoz. A részt-
vevők 6 km, 3 km és 1 km távok közül 
választhattak, de akár mindhárom távon 
megmérethették magukat, ahogy bőven 
akadt is példa erre.

A célba érkezve mindenki kapott befu-
tóérmet, aki sikeresen teljesítette a tá-

vot, valamint az Ady Centerben találha-
tó Spar jóvoltából banánnal pótolhatták 
az elégetett kalóriákat. Az 1 km-es táv-
nál nem hirdettek helyezéseket, 3 km-
en férfi és női kategóriákra, 6 km-en 
pedig nemek szerinti és korcsoportok 
szerinti bontásba sorolták a befutókat.  

A helyezést elért versenyzők külön ér-
met vehettek át Nagy József Elek al-
polgármestertől, valamint az Eisberg 
Hungary Kft. és Gyál Város Önkor-
mányzatának jóvoltából további aján-
dékokkal is gazdagodtak. A jelenlévők 
visszajelzései alapján már most sokan 
várják a jövő évi futónapot.

A szervezők ezúttal is köszönetet mon-
danak az Eisberg Hungary Kft-nek 
a helyszínen felszolgált salátákért, a 
Gyáli BKSE önkénteseinek, valamint 
a Gyáli Rendőrőrs munkatársainak, 
a Gyáli Polgármesteri Hivatal közte-
rület-felügyelőinek, a FEGY Polgárőr 
és Tűzoltó Egyesület polgárőreinek 
és az Érdi SZC Eötvös József Tech-
nikum rendészeti ágazat diákjainak a 
biztonságos lebonyolításban nyújtott 
segítségükért.

Helyezések
6 km

Általános iskolás fiú:
1. Hála Godvin
2. Tóth Balázs Gergő
3. Zelenák Dániel

Általános iskolás lány:
1. Tóth Nóra Csenge
2. Kiss Ramóna
2. Tirpák Anna

Középiskolás fiú:
1. Kántor Tamás
2. Ságodi Kristóf
3. Bihari Máté

Középiskolás lány:
1. Tóth Vivien Réka
2. Németh Lilla Róza
3. Kovács Dóra

Felnőtt férfi:
1. Dürvanger Levente
2. Tóth Zsolt
3. Szikszai Máté

Felnőtt női:
1. Szendi Csilla
2. Mészáros Virág
3. Gödör Nóra Anna

Senior férfi:
1. Nagy Róbert
2. Csatlós Attila
3. Farkas Gábor

Senior női:
1. Bognár Adrienn
2. Polgár-Ábri Éva
3. Kovács Linda

3 km
Női:
1. Fenyvesné Nagy Klaudia
2. Ferencz Patrícia
3. Pap Luca

Férfi:
1. Kotlár Péter
2. Kovács László
3. Zeller Zoltán

Tamás születése óta Gyálon él. Általános iskolai tanulmánya-
it a Gyáli Ady Endre Általános Iskolában végezte. Futókarri-
erje családi programként indult – szüleivel együtt amatőr utcai 
futóversenyekre járt, ahol már az első alkalmak során látszott, 
különleges tehetség lakozik benne.
 
Szülei egy szakemberhez vitték, aki megerősítette: érdemes az 
atlétikát versenyszerűen folytatnia. Tamás számára természe-
tes választás volt a BEAC, hiszen mindig is csodálta az egye-
sület futóit. 2022 novemberében – egy 41 perces 10 kilométe-
res időeredménnyel – csatlakozott az egyesülethez, ahol már 
az első próbaedzés után jelezték, komoly lehetőségek rejlenek 
benne.
 
Azóta a tempója is gyorsult, és az eredményei is egyre job-
bak: jelenlegi egyéni csúcsa 10 kilométeren 34 perc 26 má-
sodperc. Edzői Szabó Imre és Szabó Anikó, a szakosztály ve-
zetője pedig Gerendási István, akik folyamatosan segítik őt a 
fejlődésben.
 
Tamás számos rangos versenyen állt már dobogóra,  
többek között: 
2025 – Zúzmara Félmaraton 10 km: 1. hely 
2024 – SPAR Budapest Maraton 10+5 km: 1. hely 
2024 – Wizz Air Félmaraton 10 km: 2. hely 
2025 – Vivicittá 10 km: 5. hely 
2025 – Diákolimpia Budapesti döntő: 5. hely 
2025 – Diákolimpia Országos döntő: 12. hely a 100 legjobb közül 
2024 és 2025 – Gyáli Futóverseny (6 km és 3 km): abszolút 1. hely

 
„Terveim között szerepel az országos versenyeken való ki-
emelkedő teljesítmény, valamint az utánpótlás szintű válo-
gatottság elérése. További terveim a felnőtt válogatottság és 
nemzetközi versenyeken való részvétel. Dédelgetett álmom 
a maratoni országos csúcs közelébe jutni. Ezen célok eléré-
sében nagy segítség számomra az egyesületem, a BEAC At-
létika 1898 szakosztály, ezen belül Szabó Imre bácsi, aki két 
évig volt az edzőm. Az egyik legnagyobb tekintélyű szakem-
ber volt, de sajnos tavaly óta már nincs közöttünk. Edzései-
met felesége, Szabó Anikó irányítja, aki szintén egy nagysze-
rű szakember. Az eddigi eredményeimért hálás vagyok nekik 
és nem utolsó sorban Gerendási Istvánnak, a szakosztály el-
nökének.” - nyilatkozta lapunknak Tamás.

 
Sok sikert kívánunk Tamásnak álmai valóra váltásához!

Gyáli tehetség  
a futópályák élmezőnyében

Kántor Tamás neve egyre gyakrabban bukkan fel a hazai utcai futóver-
senyek élmezőnyében – és nem véletlenül. A mindössze 17 éves gyá-
li fiú a BEAC Atlétika 1898 Egyesület versenyzőjeként sorra hozza az 

eredményeket, és mára az ország egyik legtehetségesebb fiatal hos�-
szútávfutójaként tartják számon.
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Juhász Boglárka fiatal kora el-
lenére komoly eredményeket 
ért el, és biztosak lehetünk ben-
ne: a java még csak most jön. 

Boglárka 7 évesen kezdett úszni a 
Kis-Pingvin Sportegyesületnél, ahol rö-
vid időn belül otthon érezte magát a víz-
ben. Oktatója, Menczinger Melinda bá-
torítására próbálta ki a vízilabdát és ez 
mindent megváltoztatott.

„Az első edzéseken még izgultam, de 
aztán gyorsan rájöttem: ez az én kö-
zegem. Az edzőim és a csapattársaim 
mindig mellettem álltak.” - meséli Bogi.

A fiatal lány 2020 óta vízilabdázik, je-
lenleg a gyermek korosztályban játszik, 
de rendszeresen lehetőséget kap arra 
is, hogy idősebbek között szerepeljen. 
Edzői, Menczinger Melinda és Török 
Fanni, valamint példaképe, Leimeter 
Dóra azok, akikre felnéz, és akik moti-
válják a hétköznapokban is.

2023-ban a Habawaba Nemzetközi 
Tornán (Linago) a Dunaújvárosi csapat-
tal a legjobb 8 közé jutottak, lánycsapat-
ként pedig első helyen végeztek.

2024-ben egy jótékonysági kihívásban 
vett részt: a Kis-Pingvinekkel hosszá-
ban úszták át a Balatont, hogy támogas-
sák a WonderFlora CMT Alapítványt. 
„Fejenként 12 kilométert úsztunk, nap-
pal négyesével, éjjel kettesével. A haj-
nali edzések suli előtt örök emlékek 
maradnak.”

2025-ben csapatával országos ezüstér-
met szereztek, amelyet kemény munka 
és rengeteg gyakorlás előzött meg.

„Talán másodiknak lenni a legfájdalma-
sabb. Olyan közel voltunk az aranyhoz… 
De mégis boldog voltam, mert ez az érem 
a csapat közös munkájának eredménye.”

Boglárka élete szigorú napirend szerint 
telik: reggel iskola, délután tanulás, este 

edzés, gyakran este 9-ig. „Van, hogy a 
buszon vagy az autóban tanulok. Az osz-
tálytársaim sokat segítenek, ha hiány-
zom, és a tanáraim is nagyon megértők.”

A vízilabdázó lány célja és ambíció-
ja egyértelmű: „Szeretnék ott lenni a 
2032-es olimpián. Már behívtak az 
U15-ös válogatottba, de még sokat kell 
dolgoznom. Minden edzés, minden 
meccs számít.”

Bogi szeptembertől Dunaújvárosba köl-
tözik, hogy tanulmányait és sportkar-
rierjét ott folytassa, de szívében örök-
ké a Kis-Pingvin SE marad az otthona:  
„Ők a második családom. Velük nőttem 
fel. Ha lehetne, mindig velük játszanék.”

Boglárka már most is példakép lehet sok 
gyáli fiatal számára. És mit üzen nekik? 
„Kezdjetek el sportolni! Egy jó csapat és 
egy világos cél mindent megváltoztat-
hat. Én is így kezdtem, és hiszem, hogy 
a legjobb még előttem van.”

„A víz az életem”
Juhász Boglárka útja az ezüstig és továbbVállalkozói rovatunkban ezúttal Kovács-Varju 

Verát mutatjuk be, aki több mint egy évtizede 
foglalkozik sminktetoválással. A munkája ennél 
azonban sokkal több: finom arányérzék, színek, 
formák, türelem és precizitás, mintha minden 
egyes vonással egy kicsit visszaadna valamit ab-
ból, amit sok nő elveszített önmagából. Gyálon 
él és dolgozik, és méltán lehetünk büszkék rá.  
A szépségipar iránti szenvedélye, a művészi 
igényessége és a folyamatos fejlődésre való tö-
rekvése példaértékű. 
Pályája nem a kozmetikával indult. Marke-
tingesként dolgozott, amikor úgy döntött, 
hogy új irányt vesz. A sminkelés mindig örö-
met adott számára, de amikor először találko-
zott a sminktetoválással, azonnal érezte, hogy 
ez több egy hobbinál, ez az, amiben igazán 
kiteljesedhet.
„2013-ban kezdtem el tanulni a sminktetová-
lást, és az első pillanattól tudtam, hogy ez az 
én utam. 2014-ben Berlinben megszereztem a 
Permanent Makeup Master Trainer címet, az-
óta is folyamatosan képzem magam nemzetkö-
zi mestereknél, workshopokon.” 
A tudás, amit 12 év során megszerzett, nem jött 
magától. Vera rengeteg időt, energiát és pénzt 
fektetett abba, hogy a lehető legmagasabb szín-
vonalon végezze a munkáját. Legújabb gépek, 

kiváló minőségű pigmentek, szakmai tanfolya-
mok. Ezek mind visszatérő elemek a vállalko-
zás fejlesztésében. De ami igazán különlegessé 
teszi a munkáját, az a hozzáállása. 
„Mindig is maximalista voltam. Sokszor gya-
koroltam éjszakákon át, mert tudtam, hogy 
csak gyakorlással lehet fejlődni. A vendége-
im visszajelzéseiből tudom, hogy jó úton já-
rok, különösen akkor, amikor azt írják: a ke-
zelés fájdalommentes volt, természetes lett az 
eredmény, és pontosan azt kapták, amit szeret-
tek volna.” 
Az első nagy fordulópont az volt, amikor Vera 
naptára már hónapokra előre betelt, és a vendé-
gek ajánlások útján érkeztek. Ekkor vált igazán 
világossá számára, hogy amit csinál, az műkö-
dik, sőt, hatással van másokra. A sminkteto-
válás nemcsak esztétikai, hanem lelki élmény 
is sokaknak. 
„Sosem felejtem el azt a vendégemet, aki sír-
va köszönte meg a kezelést. Azt mondta, vég-
re újra szépnek látja magát. Ezek a pillanatok 
mindig megerősítenek abban, hogy jó helyen 
vagyok.” 
A mindennapi munkamennyiség nem kevés, 
de Vera tudatosan építette fel a rendszerét. Elő-
re egyeztetett időpontok, pontos tervezés és tu-
datos pihenés segítik abban, hogy hosszú távon 

is fenntartható legyen a munka és a magánélet 
egyensúlya. 
„Szeretem, amit csinálok, így nem élem meg 
stresszesnek. Persze, fárasztó tud lenni, de ha 
látom a vendégeim arcán az örömöt, az min-
dent megér.” 
A jövőre vonatkozóan is határozott ter-
vei vannak: figyeli a trendeket, fejlesz-
ti magát és nyitott az új technológiák iránt.  
A természetesség irányába mozduló smink-
tetoválási stílusokhoz igazodva tervezi a szol-
gáltatásai bővítését is. 
„A sminktetoválásban az a legszebb, hogy ma-
radandó szépséget adhatok másoknak. Olyat, 
ami nem harsány, hanem harmóniát visz az ar-
cukba. Ez motivál minden nap.” 
Azoknak, akik most ismerkednek ezzel a szak-
mával, azt tanácsolja: ne siettessék a folyama-
tot, legyenek alaposak és alázatosak. A tech-
nikai tudás csak az egyik része a munkának, 
a másik a figyelem, az empátia és a valódi 
elhivatottság. 
Vera életében a munka és a magánélet egya-
ránt fontos helyet kap. Szabadidejét legszíve-
sebben 14 éves fiával tölti, - ahogy ő fogalmaz 
– „Ő adja az életem ritmusát és egyensúlyát. A 
lelkem középpontja, akiért minden nap há-
lát adok.” A családi mindennapok része Hiro, 
a kutyájuk is, így a délutáni séták is szép, kö-
zös rituálék. Esténként, ha ideje engedi, olvas, 
sorozatokat néz vagy videójátékokkal kapcso-
lódik ki. 
Bár nem gyáli születésű, már régóta a város la-
kója. A Balaton északi partján nőtt fel, de miu-
tán saját családot alapítottak férjével, Gyál lett 
az otthonuk. Itt találták meg azt a nyugodt, 
élhető környezetet, ahol fiukat is fel szerették 
volna nevelni, és ahol Vera vállalkozása is biz-
tos alapokra épülhetett. 
„Eredetileg ügyvédnek szántak a szüleim, de 
engem mindig is a szépség és a kreativitás vi-
lága vonzottak. Dolgoztam menedzserként is, 
de csak a sminktetoválásban találtam meg azt, 
amit valódi hivatásnak érzek.” 
Jó látni, hogy Gyálon olyan emberek élnek, 
akik munkájukkal, értékrendjükkel és szemé-
lyes történetükkel hozzájárulnak a közösség 
gazdagításához.

„Szépséget adni másoknak, 
ez a hivatásom”

Egy gyáli sminktetováló története,  
akinek keze alatt önbizalom és harmónia születik.

Fotók: www.kovacsvarjuvera.com
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Az óvodakezdés minden család életében nagy mérföldkő. Az 
önkormányzat ezzel a kezdeményezéssel segíti az ovis korú 
gyermekeket nevelő családokat.

A Gyáli Óvodakezdési Program keretében a képviselő-testü-
let azon gyermekek neveléséhez, óvodakezdéséhez kíván hoz-
zájárulni, akik Gyálon működő intézményben létesítenek első 
alkalommal óvodai jogviszonyt, vagy nem Gyálon működő in-
tézményben történik az óvodakezdés, ugyanakkor a gyermek 
és legalább az egyik szülő gyáli állandó bejelentett lakóhellyel 
rendelkezik és életvitelszerűen Gyálon is él.

A csomagban színes ceruza, hegyező mellett két darab kéztör-
lő, egy flízelt lepedő, ágyneműhuzat garnitúra, egy rövidnad-
rág és egy póló is helyet kapott, maga a csomag pedig tornaz-
sákként is használható.

A támogatás alanyi jogon jár. Amennyiben a hivatalnak nincs 
hivatalos tudomása a gyermek óvodakezdéséről, úgy a Gyá-
li Óvodakezdési Program nevezetű nyomtatvány (letölthető a 
www.gyal.hu oldalról) kitöltésével és annak a hivatalhoz történő 
eljuttatásával igényelhető. A támogatást egy gyermek után csak 
egy alkalommal és csak az egyik szülő jogosult igénybe venni, ab-
ban a nevelési évben, amelyben a gyermek az óvodát megkezdi. 
Amennyiben mindkét szülő esetében fennállnak a jogosultsági 
feltételek, azonban a szülők külön élnek, úgy az a szülő jogosult a 
támogatást igénybe venni, akinél a gyermek elhelyezésre került.

A kérelem benyújtásának formája: 

Abban az esetben, ha a Hivatalnak tudomása van a gyermek 
óvodai jogviszonyáról, a kérelem benyújtása nem szükséges, az 
óvodakezdési csomag a gyermek nevelési intézményében kerül át-
adásra a tanév megkezdése előtt. Amennyiben a Hivatalnak nincs 
tudomása a gyermek óvodai jogviszonyáról, úgy a támogatás jelen 
kérelem nyomtatvány kitöltésével és a Gyáli Polgármesteri Hiva-
tal Igazgatási Irodája részére történő benyújtásával igényelhető.

Gyál Város Önkormányzata azzal a céllal indította el a Gyáli 
Tanévkezdési Programot, hogy minden gyáli általános iskolás 
gyermek nagyobb eséllyel és megfelelő felszereléssel kezdhesse 
meg a tanévet. A program kezdetben az első osztályosok számá-
ra biztosított iskolakezdési csomagot, majd 2020-tól az önkor-
mányzat kiterjesztette, azóta minden általános iskolai évfolya-
mon tanuló gyermek részesülhet a támogatásban.

Az önkormányzat 2025-ben is tanszercsomagot biztosít az ál-
talános iskolás diákok számára, akik gyáli intézményben ta-
nulnak, és azok a tanulók is jogosultak a támogatásra, akik 
gyáli lakcímmel rendelkeznek, de másik településen tanulnak. 
Számukra igénylés útján tesszük elérhetővé a csomagot.

A város a program megvalósítására 20 millió forintot költ. 
Gyálon minden gyermek számíthat a város támogatására, hi-
szen a biztos indulás megalapozza a későbbi sikereket.

A benyújtás történhet postai úton (2360 Gyál, Kőrösi út 112-
114.), elektronikus formában ügyfélkapun keresztül, epapíron 
(https://epepir.gov.hu/), továbbá személyesen a Hivatal fszt. 
16-os irodájában. A Hivatal ügyintézője a kérelem benyújtá-
sakor ellenőrzi a jogosultsági feltételek fennállását.

A kérelemben foglaltakat a következő okiratokkal kell 
alátámasztani:
•	 a kérelmező szülő és gyermek érvényes személyi okmá-

nyainak bemutatásával,
•	 valamint nyilatkozat a gyermek óvodába történő 

felvételéről.
 
A támogatás formája egyszeri 24.000,- forint értékű támo-
gatási csomag. A támogatási csomagot a jogosultságot megál-
lapító határozat kézhezvételét követően a Gyáli Polgármesteri 
Hivatal illetékes munkatársa adja át a kérelmezőnek.

Idén is folytatódik a  
Gyáli Óvodakezdési és 

tanévkezdési Program

Szeptember 1-jén, a tanév első napján minden osztályterem-
ben ott várja majd a gyermekeket a tanszercsomag.

A Gyáli Tanévkezdési Programra azon gyáli állandó lakó-
hellyel rendelkező gyermekek jogosultak, akik
•	 tanulói jogviszonya Gyálon működő intézménnyel áll 

fenn, vagy
•	 nem gyáli intézményben történik az oktatás, ugyanakkor 

a gyermek és legalább az egyik szülő gyáli állandó beje-
lentett lakóhellyel rendelkezik és

•	 életvitelszerűen Gyálon is él.
 
A támogatást egy gyermek után évfolyamonként csak egy 
alkalommal és csak az egyik szülő jogosult igénybe venni, 
annak a tanévnek augusztus 31. napjáig benyújtott kérel-
mére, amelyben a gyermek az adott évfolyamot megkezdi. 
Amennyiben mindkét szülő esetében fennállnak a jogosultsá-
gi feltételek, azonban a szülők külön élnek, úgy az a szülő jo-
gosult a támogatást igénybe venni, akinél a gyermek elhelye-
zésre került.

A kérelem benyújtásának  
határideje és formája:

Abban az esetben, ha a Hivatalnak tudomása van a gyer-
mek tanulói jogviszonyáról, (Gyálon működő intéz-
ményben tanul) kérelem benyújtása nem szükséges, a 
tanszercsomag a gyermek oktatási intézményében kerül át-
adásra szeptember első napjaiban. Amennyiben a Hiva-
talnak nincs tudomása a gyermek tanulói jogviszonyá-
ról, (nem Gyáli intézményben folytatja tanulmányait) úgy 
a támogatás a www.gyal.hu oldalon letölthető dokumen-
tumok Gyáli Tanévkezdési Program kérelem linken le-
tölthető nyomtatvány kitöltésével, a szükséges mel-
lékletek csatolásával és a Gyáli Polgármesteri Hivatal 
Igazgatási Irodája részére történő benyújtásával 2025. jú-
lius 1. napjától 2025. augusztus 31. napjáig igényelhető.  
A tanszercsomag 2025. szeptember 5. napjáig vehető át.

A benyújtás történhet postai úton (2360 Gyál, Kőrösi út 112-
114.), elektronikus formában azaz ügyfélkapus azonosítással 
e-papír alkalmazással (https://epapir.gov.hu), továbbá szemé-
lyesen a Gyáli Polgármesteri Hivatal Fszt. 16-os irodájában.

A kérelemben foglaltakat a következő okiratokkal kell 
alátámasztani:
•	 a kérelmező szülő és gyermek érvényes személyi okmá-

nyainak (személyi igazolvány és lakcímkártya) bemutatá-
sával, valamint

•	 gyermek diákigazolványának bemutatásával, első osztályt 
kezdők esetében szülői nyilatkozat intézményi felvételről.

A támogatási csomag a jogosultságot megállapító határozat-
ban megjelölt helyen és időpontban vehető át.

További felvilágosítás kérhető: Papp Józsefné ügyintézőtől a 
29/544-138-as telefonszámon vagy a (papp.zsuzsanna@gyal.
hu)  e-mail címen.

Gyáli Református Templom

Istentiszteletek: vasárnap 10.00
Lelkészi hivatal: kedd - péntek 16.00-18.00

  Cím: 2360 Gyál, Zrínyi utca 33.
Telefonszám: 06-30/637-8174 

Web: www.gyaliref.hu

Evangélikus egyházközség

A gyáli evangélikusok  
a Vecsési Evangélikus Egyházközséghez tartoznak.  

Gyálon a református templomban a hónap első és harmadik 
vasárnapján 14.30-kor van Istentisztelet. 

Az Istentiszteletet a vecsési lelkész, 
Heinemann Ildikó tartja. 

 Cím: 2360 Gyál, Zrínyi utca 33.
Telefonszám: 06-20/770-0442 

E-mail cím: ildiko.heinemann@lutheran.hu

Gyáli Római Katolikus Plébánia

Nyári miserend: 
Július 6-tôl augusztus 17-ig vasárnaponként 9:30-tól.

Cím: 2360 Gyál, Szent István utca 36.
Telefonszám: 06-29/340-513 

Web: www.gyalikatolikusegyhaz.hu
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Tavasszal és nyáron minden 
korosztályban a leggyako-
ribb betegségek közé a nap ál-
tal okozott megbetegedések 
(hőártalom), a traumás/égési 
sérülések és az állatok/rovarok 
által okozott csípések és mará-
sok tartoznak. 

A „napszúrás” okozta fejfájás fájda-
lomcsillapítóval orvosolható a megfele-
lő folyadékbevitel és a lesötétített szo-
bában történő pihenés mellett. Vény 
nélkül kapható gyógyszerek például az 
iboprofén, metamizol-nátrium, parace-
tamol tartalmúak. Közülük egy-kettőt 
érdemes otthon tartani. Fontos figyelni, 
hogy különböző nevű gyógyszerek azo-
nos hatóanyagot tartalmaz(hat)nak. 

Napégés esetén hűsítő kenőcsöt, hidra-
táló krémet alkalmazhatunk. Megelő-
zés céljából az UV-sugárzással szemben 
védekezhetünk fizikai módszerekkel: 
árnyékolással, napszemüveg és megfe-
lelő testet takaró ruházat viselésével, 
kiemelten fontos a sapka, kalap hasz-
nálata. Nagyon fontos a jó minőségű 
fényvédő krémek („naptejek”) megfelelő 
használata. Már kaphatóak olyan készít-
mények, amelyeket a csecsemők bőrére 
is használhatunk. A fényvédőket (krém, 
spray) érdemes a napfényre kimenetel 
előtt felkenni és figyelni kell arra, hogy 
a bőrön egyenletesen legyen eloszlatva.    

Rovarcsípések, allergiás bőrreakciók 
esetén alkalmazható a Fenistil gél, va-
lamint az allergia elleni gyógyszerek (pl. 
desloratadin, cetirizin) is enyhítik a fáj-
dalmat. Ha sebet észlelünk a rovarcsípés 
helyén, akkor a sebet naponta többször 
fertőtlenítsük.

A kisebb sérülések, horzsolások, vágá-
sok, amennyiben nem szennyezettek, 
elláthatók általunk otthon is. Emiatt 

szükséges tartani otthoni elsősegély do-
bozunkban sebfertőtlenítőt – erre kivá-
lóan alkalmas a Betadine oldat/kenőcs 
(jódtartalmú, így ki kell emelni, hogy 
amennyiben bármelyikük jódérzékeny, 
nem alkalmazható! Ez esetben célszerű 
más sebfertőtlenítőt beszerezni, az ijedt-
ségben történő kavarodás, csere lehető-
sége miatt). A Dettol és az Octenisept (0 
éves kortól is használható!) könnyen al-
kalmazható sprayk, nem csípnek. 

A nagyobb balesetek során, mint a bőr 
mélyébe hatoló sérülés (pl. szögbe lépés), 
állati harapás (pl. kutya), zúzódás, rándu-
lás, ficam, törés gyanúja esetén az érin-
tett végtagot, testrészt ne mozgassuk, 
azt „stabilizáljuk”, vérzés esetén fedőkö-
tést helyezünk fel és fontos a traumato-
lógia felkeresése a megfelelő végső sebel-
látás céljából. Gyálról traumás sérülések 
esetén az év minden napján, 0-24 órá-
ban, beutaló nélkül a Semmelweis Egye-
tem Traumatológiai Klinikára (1083 Bp, 
Korányi Sándor u. 2.) mehetünk, vagy a 
Mentőket értesítsük (tel.: 104, 112)! 

Égés esetén az érintett testrészről a ruhá-
zatot távolítsa el, majd folyóvízzel (20-30 
perc) történő hűtése nemcsak a fájdalmat 
csillapítja, hanem az égés mértékének to-
vábbi terjedését is csökkenteni fogja. 

Utazás során könnyen előfordulhat víru-
sos gyomor-, bélrendszeri megbetegedés, 
mely hányással, hasmenéssel járhat. 

Mindkét esetben ügyelni kell a folya-
dékpótlásra, melyhez nagyon hatásosak 
tudnak lenni az ORS (oralis rehidratáló 
folyadék) folyadékok, porok. Ezek vény 
nélkül gyógyszertárban beszerezhetőek. 
Hasmenés esetén széntabletta (Carbo 
activatus) javasolt, vagy Bolus adstrin-
gens, Smecta por. Hányáscsillapítónak 
használhatunk B6- vitamint (ennek há-
nyáscsillapító hatása kérdéses), Daeda-

lon tablettát, oldatot vagy kúpot, melyek 
vény nélkül kaphatóak.

Hasi fájdalom, dyscomfort több ok-
ból is kialakulhat. Hasi, görcsös fájda-
lom (menstruációs, epegörcs, vesegörcs) 
esetére tartsunk otthon görcsoldó, dro-
taverin tartalmú gyógyszert. Hasi puffa-
dásra alkalmazható az Espumisan. Gyo-
morégésre használhatunk kalcium és 
magnézium karbonát tartalmú rágótab-
lettákat (pl. Rennie, Gaviscon, stb.).

A gyógyszerek tárolására vonatkozó 
utasításokat a csomagoláson feltüntetik. 
Ezeket azért fontos betartani, mert csak 
így biztosítható, hogy minősége a lejá-
rati ideig változatlan maradjon. Az ott-
hon tartott gyógyszereket rendszeresen 
nézzük át. A lejártakat dobjuk ki (veszé-
lyes hulladéknak számítanak). Ha több 
gyógyszert szedünk egyidejűleg, vi-
gyázzunk, hogy a dobozból kivetteket 
ne keverjük össze, ugyanabba a doboz-
ba kerüljenek vissza, amelyikből kivet-
tük. Különösen fontos ez a gyerekeknek 
készült, életkor szerinti hatáserősségű 
lázcsillapító, vagy más gyógyszer ese-
tén, hisz előfordulhat, hogy az egyéves 
és az ötéves gyereknek ugyanolyan szert 
kell otthon tartani, amelyek csak a ható-
anyag mennyiségében különböznek.

Mit vigyünk, ha utazunk, nyaralni 
megyünk?
1.	 láz- és fájdalomcsillapítót,
2.	 görcsoldót,
3.	 emésztést segítő gyógyszert, gyo-

morégés elleni szert,
4.	 hashajtót és hasmenés elleni 

gyógyszert,
5.	 hányinger elleni készítményt,
6.	 lázmérőt,
7.	 steril kötszert, ragtapaszt, ollót, 

sebfertőtlenítő oldatot,
8.	 magas faktorszámú fényvédő 

krémet,
9.	 szúnyog- és kullancsriasztó sprayt 

vagy kenőcsöt,
10.	 rovarcsípés okozta viszketést eny-

hítő gélt.

Baleset és betegségmentes nyaralást 
kívánok! 

Dr. Molnár Tímea
háziorvos, bőrgyógyász szakorvos

Gyál 7. sz. felnőtt háziorvosi körzet

A „nyári” 
házipatika

A tüdőszűrés (más néven mellkasröntgen-szűrés) több szempont-
ból is fontos, mivel segít időben felismerni olyan tüdőt érintő be-
tegségeket, amelyek kezdetben akár teljesen tünetmentesek is le-
hetnek. A felvételen látható eltérések elemzésével lappangó TBC 
fertőzés, korábban lezajlott fertőzések maradványai, a tüdők szer-
kezeti változásai, illetve – ha az árnyék nagysága és elhelyezkedé-
se a láthatósági mértéket elérte – a tüdők daganatos megbetege-
désének gyanúja ismerhető fel. Különösen ajánlott ez a vizsgálati 
módszer a hosszabb ideje dohányzó, magukban esetleg még eny-
he, korai szakban lévő betegséget hordozó lakosok részére.

A vizsgálat ideje és helye: 
2025. augusztus 1. és augusztus 19. között.

Hétfő és szerda: 12.00 – 18.00 
Kedd, Csütörtök és Péntek: 08.00 – 14.00 

A Gyálon már megszokott éves tüdőszűrés a volt Rákóczi ut-
cai iskola épületében (2360 Gyál, Rákóczi Ferenc utca 44-
46.), mely a Károlyi Mihály utca felől közelíthető meg. 

Vizsgálatra vonatkozó információk:

A tüdőszűrés a felnőtt lakosság számára ajánlott vizsgálat.  
A 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal ingyenes. 
A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanulók 
számára (szakiskolai szakmai alkalmassági vizsgálat, nappa-
li tagozatos felsőoktatási hallgatók, stb.) a vizsgálat szintén in-
gyenes, de a jogosultságot beutalóval igazolni szükséges.

40 éves kor alatt, valamint – életkortól függetlenül – mun-
kahelyi alkalmassági vizsgálathoz a vizsgálat térítés ellenében 

végezhető el, melynek díja 1.700 Ft (a 284/1997. (XII. 23.) 
Korm. rendelet szerint). Alkalmassági vizsgálathoz beutaló is 
szükséges, melyet foglalkozás-egészségügyi orvos vagy házi-
orvos állít ki. Ebben az esetben a lelet (felbélyegzett és névvel, 
lakcímmel ellátott) válaszboríték ellenében utólag megküldés-
re kerül. A díjfizetéshez a szűrés helyszínén és a Városi Egész-
ségügyi Központban (információs pultnál) kapható csekk. 

Kérjük, a díjfizetési kötelezettséggel érintett pácienseinket, 
hogy a csekket a vizsgálat előtt befizetni és a befizetést igazo-
ló feladóvevényt a vizsgálatra magukkal hozni szíveskedjenek. 

A mellkasröntgen szűrővizsgálat a szervezet számára semmi-
lyen lényeges sugárterhelési kockázatot nem jelent, azonban 
a sugárterhelés csökkentése érdekében a gyermekek (18 éves 
kor alatt), illetve várandós nők esetén szűrést nem végzik el.

A vizsgálathoz személyi igazolvány, lakcímkártya és TAJ 
számot tartalmazó igazolvány (hatósági bizonyítvány, euró-
pai egészségbiztosítási kártya) szükséges, valamint – ha van – 
az előző évben kapott tüdőszűrő igazolást szíveskedjenek ma-
gukkal vinni a tüdőszűrésre. 

A vizsgálat során készült felvételeket két orvos egymástól füg-
getlenül értékeli és kóros eltérés gyanúja esetén a pácienst to-
vábbi vizsgálatra visszarendelik, ezért kérjük, hogy az adat-
felvétel során az elérhetőségi adatokat figyelmesen adja meg.

A vizsgálat egyszerű, gyors és fájdalommentes, éljenek a le-
hetőséggel abban az esetben is, ha önmagukon légúti panaszo-
kat nem tapasztalnak.

Az előző évek gyakorlatának megfelelően idén is lesz tüdőszűrés Gyálon, 
augusztus 1. és augusztus 19. között. 

panasz nélkül is lehet beteg

Ha augusztus, akkor tüdőszűrés
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Kertépítő-, díszítő- valamint szóródó 
építőanyagok értékesítése 
és szállítása, akár 1m3-től!

-SÓDER (0-4,0-8,0-16,0-24)
-HOMOK (0-1 mosott, bányahomok)
-KAVICS (4-8, 8-16, 16-24, 24-40, kulé)
-MURVA (2-5, 5-11, 11-20, 20-55, 
          0-20 poros)
-BAZALT (12-20)
-FÖLD (termő, töltő)

GÉPI FÖLDMUNKA, 
DARUS FUVAROZÁS, ÉPÜLETBONTÁS

06 30 213 9985

SÓDER 
DEPÓ 
GYÁL

Szolgáltatások kimagasló színvonalon a legkorszerűbb 
diagnosztikai eszközökkel:
kimagaslóan precíz refraktométer, mely nemcsak a páciens 
alap refrakciós hibáit elemzi, hanem egyedülálló hullámfront 
analízis keretében a magasabb rendű aberrációk is megállapí-
tásra kerülnek
a vizsgálat során egyedi szolgáltatásként mindenki számára 
biztosítjuk a szemfenék fotózást a Next Sight Nexy gépünkkel, 
amivel teljesebb képet kapunk a látást befolyásoló szemészeti 
állapotról
Glaucoma-, zöldhályog szűrésre alkalmas szemnyomásmérésre 
is lehetőség van, OCT és látótérvizsgáló gépünkkel teljes képet 
kapunk szeme állapotáról
gyermekszemészeti rendelés, melyhez szintén legkorszerűbb 
eszközünket használjuk, a teljesen gyermekbarát Plusoptix 
nevű gépünket
színtévesztés korrigálása Colorlite lencserendszerrel, hogy
helyre tegyük a színlátását!
diszlexia korrigálása gyógypedagógus segítségével

A kiemelkedő szaktudás a kellemes, családias és hozzáértő 
kiszolgálással párosul! Várjuk szeretettel!

2360 Gyál, Táncsics Mihály u. 61.
Telefon: +36 70 902 5876
kristalyviragoptika@gmail.com
www.kristalyviragoptika.hu

KRISTÁLYVIRÁG

O P T I K A



Villanybojlerek vízkőtelenítése, javítása (kisebb áramfogyasztás, hos�-
szabb élettartam), ingyenes állapotfelmérés. Telefon: 06-30/417-2317. 

Villanyszerelés! Családi házak villanyszerelése, kivitelezés, korszerűsí-
tés, javítás. Érintésvédelmi felülvizsgálatok elvégzése, kamerák, riasz-
tók telepítése, javítása. Bodnár József 06-30/663-8617

Gallai János háztartásigép-szerelő: 06-30/307-9794.
Mosógép-, hűtőgép javítás, hajdúsági villanybojler tisztítás, javítás ga-
ranciával. Nyitvatartás: H-P: 7:30 - 17:30-ig.

Vállalok víz-gáz-központifűtés és padlófűtés szerelést, csaptelepek, 
wc-k, gáz és villanybojlerek, tűzhelyek, konvektorok, vízmelegítők ja-
vítását, cseréjét. Vegyes tüzelésű kazánok bekötését és ehhez kapcso-
lódó munkákat. Szúr Sándor 06-20/412-6511.

Víz, gáz, fűtésszerelés, kéményszerelés és készülékcsere, duguláselhárí-
tás, központi porszívó szerelés, csatorna szerelés. Tel.: 06-30/9340-937.

Lakatosmunkák, ajtó- ablakrácsok készítése, javítása. Papp Zoltán 
2360 Gyál, Egressy utca 73, Tel.: 06-70/233-30-47.

Villanyszerelés, villanyszerelési munkák kivitelezése, hibaelhárítás, ve-
zetékek cseréje, kapcsolók, dugaszok kiépítése, cseréje, elektromos fő-
zőlap és sütő bekötése, világítás korszerűsítése. Bálint András +36-
30/415-2934. Garanciát vállalok. Hívjon bizalommal!

Garay Dávid villanyszerelő. Hibakeresés, elhárítás - elosz-
tótábla cseréje - régi vezeték cseréje - helységátalakítás - sütő, főzőlap 
bekötése - újépítésű és régi lakások teljes villanyszerelése. Gyálon és 
környékén ingyenes kiszállás. Tel: 06-30/788-1997.

Eladó-kiadó ingatlanokat keresek ügyfeleim részére. Sikeres eladás 
esetén 2,5% jutaléktól. 24 éves szakmai tapasztalat, értékbecslés. Hív-
jon bátran, nem fog csalódni! Telefon: 06-20/397-4055

DUGULÁSELHÁRÍTÁS falbontás nélkül, gépi tisztítás. Fábián Ist-
ván 06-20/317-0843.

Fáj a lelke, vagy elakadt egy helyzetben? Telefonáljon időpont-ért, hogy 
segíthessek: 06-20/564-0606. (Tóth Éva mentálhigiénés szakember.)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás nélkül, gyorsan, tisztán, ingyenes 
kiszállással. 06-20/504-8705.

KÉMÉNYFELÚJÍTÁS, kényjavítás, béléscsövezés, gáz- és vegyes 
tüzeléshez. 06-20/243-9279.

Apróhirdetés

Dr. Csorba László
Dr. Csorba Péter

Dr. Csorba Zoltán
Dr. Ádám Ágnes
Dr. Albert Anita

Vassné Csorba Zsuzsa,
Vass Péter - fogtechnika

VECSÉS, Báthori u. 16.
Hétköznap: 8-12 és 14-19 óra

Telefon: 06-20/999-62-61, 06-20/322-08-17

• Szájsebészet
• Implantáció
• Fogpótlások

• Fogfehérítés
• Panoráma röntgen
• Fogtechnika

FOGÁSZAT
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augusztus
23.

szombat

Születésnapi
utcabál

a gyáli piactéren

DEMJÉN
FERENC
„NINCS KÖZÉPÚT” TURNÉ 2025  

20.00

Gyál Város Önkormányzatának támogatásával
Az Arany János Közösségi Ház

és Városi Könyvtár szervezésében

AB/CD koncert

Tűzijáték

Gyál Kiváló 
Sportolója Díjak 

átadása, 
pólóágyúzás

USA veterán autók


